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A Magyar Logisztikai, 
Beszerzési és Készletezési 
Társaság 
1991-ben alapított közhasznú 
szakmai szervezet,  
melynek tagságát hazai 
vállalatok, intézmények és 
magánszemélyek alkotják. 

 
 
 
 
 
Küldetésünk 

Az MLBKT azoknak a 
szakembereknek a közössége, 
akik hatékony, fenntartható és 
etikus ellátási láncokat hoznak 
létre és működtetnek. 

Feladatunk, hogy 
tevékenységünkkel 
hozzájáruljunk ahhoz, hogy a 
globális és helyi ellátási láncok 
ne sodorják veszélybe 
bolygónk és a következő 
nemzedékek jövőjét. 
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M i t  t e s z ü n k  k ü l d e t é s ü n k é r t ?  

Az MLBKT küldetése a logisztikai, beszerzési szakterület fenntartható fejlesztését helyezi 
működése fókuszába. Ennek jegyében, a szakmai elkötelezettség mellett, igyekszünk 
mindennapjaink részévé tenni a környezet, a társadalom és a gazdaság iránti 
felelősségérzetet. 

Rendezvényeink, utazásaink és kiadványaink ökológiai lábnyomát igyekszünk a 
lehetőségeinkhez mérten a legnagyobb mértékben csökkenteni. Törekszünk arra, hogy a 
küldetésünk ne csak egy-egy projektre vagy eseményre szóljon, hanem szakmai tartalmaink 
folyamatosan reflektáljanak a fenntarthatóságra. 

A Logisztikai Híradót és egyéb kiadványainkat korábban FSC papírra nyomtattuk, majd 3 
éve átálltunk a digitális megjelenésre; a kongresszuson teljesen átálltunk az előadások 
digitális átadására és a honlapon tettük elérhetővé a rendezvény nyitónapján. A 
vállalatlátogatások során igyekszünk telekocsi szolgáltatást szervezni, hogy csökkentsük a 
közlekedésből adódó széndioxid kibocsátás mértékét. Több tucat hírt, cikket, tanulmányt 
gyűjtöttünk össze és osztottunk meg tagjainkkal az MLBKT honlapján, tagi oldalain, 
hírlevelében és a Logisztikai Híradóban.  

2018-ben csatlakoztunk a Körforgásos Gazdaság Platformhoz, 2019-ben pedig a Lean & 
Green nemzetközi programhoz. 
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Köszöntők  

 
Sokunk reménysége dacára végül 2022-ről sem a kiszámíthatóság, 
kiegyensúlyozottság fog eszünkbe jutni a visszaemlékezéseink során. Amíg 2020-
21-ben a világméretű pandémia, addig 2022-ben az energiaválság, az orosz-ukrán 
háború és annak súlyos, mélyreható következményei tették próbára alkalmazkodó- 
képességünket az üzleti világban és a privát életünkben egyaránt. Minden, amit 
eddig stabilnak véltünk, képes meginogni, állandósulni látszik a nagyfokú 
bizonytalanság. Mindezek mellett most már az is nyilvánvalóan látszik, hogy az 
emberi tevékenység jelenlegi formájában nem folytatható tovább a környezetünk 
visszafordíthatatlan károsítása nélkül. Nagy kihívások, amelyek gyökeres 
változásokért, és minden eddiginél nagyobb összefogásért kiáltanak. 

És hogy mindez idő alatt mi történt a társaságunknál? A tavalyi rendes közgyűlés új 
elnökséget választott, melynek eredményeként több kiváló szakember személyében 

új tagok csatlakoztak a testülethez. Az új összetételű elnökség hatékony együttműködésének, közös platformon való 
gondolkodásának megvalósítása érdekében workshopokat szerveztünk. Közösen meghatároztuk a jelenlegi elnökségi 
ciklus fókusz pontjait, amelyekre szeretnénk fokozottan figyelmet fordítani. Mivel korunk változásai az MLBKT-t sem 
hagyják érintetlenül, mi is folyamatosan vizsgáljuk a működésünket, a tagságunk részére biztosított szolgáltatások 
eredményességét. Több más célkitűzésünk mellett nagyobb hangsúlyt szeretnénk fordítani a társaságunk főbb 
tevékenységeinek „nemzetköziesítésére”. 

Nagy öröm számunkra, hogy a tagjaink körében fokozott az aktivitás, melynek a már évek óta működő aktív tagozataink 
mellett egy másik igen szemléletes megnyilvánulása, hogy tavaly a Fenntarthatósági Tagozattal bővült a tagozataink 
köre.  

Örvendetes tény, hogy 2022-ben tovább gyarapodott a társaságunk tagsága, amely nagy megtiszteltetés számunkra, és 
arra ösztönöz bennünket, hogy tegyünk meg minden tőlünk telhetőt annak érdekében, hogy a tagjaink az MLBKT-ban 
megtalálják mindazt, amit egy szakmai szervezet ebben a változó világban nyújthat. Ezzel az erős inspirációval 
rugaszkodunk neki az új évnek. / Horváth Péter /    

 

 

 
A növekvő komplexitás és bizonytalanság napjaink meghatározó tényezője az országok, 
vállalatok, magánemberek számára egyaránt. Nyilvánvaló, hogy ha nemcsak elviselni, de 
befolyásolni is szeretnénk, hogyan érint ez konkrétan bennünket munkánkban, vagy akár 
magánéletünkben, akkor csakis a kreatív, tudáson és együttműködésen alapuló 
magatartás segít. 

Társaságunk tevékenységi körének fontosságát a közelmúlt történései minden eddiginél 
jobban aláhúzták. Sajátos helyzetben vagyunk: bár az állami intézmények és az üzleti világ 
egyaránt intenzíven foglalkozik az ellátás, a hozzáférés kulcsszerepével, ahogy telik az idő, 
úgy válik egyre nyilvánvalóbbá, hogy a civil szférának milyen fontos szerepe van közvetlen 
érdekeltségeken túlnyúló gondolkodásban, egy ígéretes jövő megalapozásában. A 
világjárvány, a háború, a mélyülő ideológiai-politikai szakadékok világában magasra kell 
tartani az emberi fejlődés hosszú távú trendjeinek zászlaját, a mai bonyolultság kezelésén 

túl láttatnia kell a fenntarthatóság, a digitalizáció, a humán szféra jövőjének követelményeit. 

Lehet, hogy a fentiek hangzatosnak tűnnek. De ha valaki végiglapozza társaságunk éves beszámolóját, meghallgatja majd 
a közgyűlésen az idei terveket, meggyőződhet arról, hogy jogosan hangsúlyozzuk az MLBKT jelentőségét. A heti 
rendszerességű rendezvények ezres nagyságrendű látogatottsága, a tagozatok egyre szélesebb körű és intenzívebb 
tevékenysége, a fiatalok eredményes bevonása olyan tudás és tapasztalat terjesztő tevékenységet jelent, amelyet ma 
reálisan sem az üzlet, sem a kormányzat világa nem tud megvalósítani. Márpedig a komplexitás és a bizonytalanság 
elviseléséhez, főleg pedig eredményes kezeléséhez erre elengedhetetlen szükség van. 

Ennek érdekében tevékenykedett a Társaság tavaly, és ennek folytatását ígérjük 2023-ban is. / Dr. Chikán Attila / 

Horváth Péter, elnök 

Dr. Chikán Attila, 
társelnök 
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1. Rövid áttekintés 
 
2021-et az éves beszámolóban így írtuk le: „hozzászoktunk az örökké változó környezethez, 
tudatában vagyunk, hogy minden bizonytalan és igyekszünk helytállni ilyen körülmények 
között is.” 2022-ben nem számítottunk még nagy változásra, de az év elején, az ukrán-orosz 
háború kitörése, majd a következő hónapokban kibontakozó energiaválság, infláció jelezte, 
hogy a világ már sosem lesz olyan, mint régen. Hosszan be kell rendezkednünk az állandó 
változásra, a kiszámíthatatlanságra és hogy miként tudunk ezen körülmények között a 
partnereink igényei szerint működni. 

Tavasszal új elnökséget választott tagságunk, akik nagy lelkesedéssel és elszántsággal 
láttak a Társaság működésének megismeréséhez, új látószöget hoztak, új kérdéseket tettek 
fel. A változás szükségességét mindenki érzi, az a kihívás, hogy ezt miként lehet egy 
nonprofit szervezetben elindítani és fenntartani. 

A változás jegyében ősszel új munkatárssal bővült csapatunk, akinek elsődleges feladata 
az ügyfélkapcsolatok fejlesztése, tagozatokkal való kapcsolattartás.  

Az év első felében két hagyományos eseményünk mellett (Logisztika Napja és a Beszerzési 
Konferencia) májusban, az éves tisztújító közgyűléssel összekapcsolva, díjátadó estet 
szerveztünk. Ősszel pedig új időpontban, októberben, sosem tapasztalt érdeklődés mellett 
szerveztük meg a 30. MLBKT kongresszust, több mint 600 részvevővel.  

Itt tartom fontosnak kiemelni, hogy az Ifjúsági Tagozatunk lelkes és elkötelezett vezetőinek 
köszönhetően turbó sebességre kapcsolt az egyetemi hallgatókat és fiatal pályakezdőket 
tömörítő tagozat és egy fantasztikus hallgatói konferenciát szerveztek az éves 
kongresszuson 100 hallgató részvételével. Munkájukat új alapokra helyezték és ebben 
intenzíven támogatta őket több, nagyobb cég szakmai vezetője is (Grundfos, TE 
Connectivity, DHL Supply Chain, Glabs, iData). 

Tagozataink tevékenysége továbbra is elsősorban az online térben zajlott, részben a 
pandémia, részben pedig az így lehetővé vált országos elérhetőség miatt. A Logisztika 
Napján szervezett programokon kívül megvalósult 24 esemény, továbbra is heti 
rendszerességű lehetőséget biztosít az ismeretek bővítésére. 

A növekvő fenntarthatósági követelmények, illetve most már ESG (Environmental, Social 
and Governance) elvárások továbbra fókuszában voltak a Társaság tevékenységének. A 
World Economic Forum egyik bejegyzése szerint a káros kibocsátások 90%-áért a 
fogyasztási cikkeket előállító cégek ellátási láncai felelősek, így még bőven van feladatunk. 
Folytattuk tevékenységünket a Lean&Green Programban és 2022-ben megalakult az MLBKT 
Fenntarthatósági Tagozata.  

A képzéseket illetően az év elején csapatunkból távozó képzési vezetőt az év folyamán nem 
sikerült pótolnunk, ez 2023 feladata. Sajnos a képzés területén tapasztaltuk a legnagyobb 
visszaesést, melynek számos oka van. A képzési ágazatban betöltött szerepünk 
felülvizsgálata folyamatban van. A képzésekért felelős csapatunk alakította ki új 
szolgáltatásunkat, a fiatal pályakezdőknek szóló Mentoring programot, ami 2022 egyik 
kiemelkedő sikertörténete, hiszen a pilot program nagy elégedettséggel zárult le ősszel. 

Belső fejlesztésekbe (új CRM kialakítása, tagi szolgáltatások átgondolása, új üzleti modell 
kialakítása) is belekezdtünk, de az elvártnál lassabb ütemben tudtunk ezekkel haladni, 
részben a közreműködők leterheltsége, részben a napi működésben megnövekedett 
szervezési és egyeztetési idők miatt.  

Társaságunk tagsága lassú növekedési pályára állt, és ezt szükséges dinamikusan 
fejlesztenünk. 2023-ban szeretnénk a korábban megkezdett fejlesztéseket és 
átalakításokat véghez vinni és befejezni, hogy megfeleltessük a Társaságot az új korok 
elvárásainak. (K.A.) 
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Az 
MLBKT 

tevékenységének három fő 
területe különíthető el, 
melyek a megvalósítás 
szintjén szorosan 
összekapcsolódnak: az 
információcsere, a képzés-
oktatás, és az események 
szervezése.  
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Utóbbi elsődleges céljai a tapasztalatcsere, a tudásmegosztás és a 
kapcsolatfelvételi lehetőségek megteremtése. 2022-ben folytattuk a már 
mindenki számára megszokott és kedvelt online eseményeket. Ezek 
tartalmi kérdéseiben és szervezésében nagy szerepet játszottak 
tagozataink. 

A megvalósult események felsorolása és a tagozati aktivitások a 
Melléklet 1. pontjában találhatók. A következőkben három kiemelt 
eseményről – a Logisztika Napjáról, a Beszerzési Konferenciáról és az 
őszi MLBKT kongresszusról számolunk be részletesebben.  

 

 

2022 negyedik, kiemelt eseménye az MLBKT közgyűlés és díjátadó estje 
volt, amit most rendeztünk először, önálló eseményként. A 2021-es 
kiválóságok díjainak átadására szakmai előadások kíséretében került sor 
a Kopaszi-gáton található Öbölház kellemes környezetében. 

 

 

Gondolatok 

Kellner Mária  
tagságért felelős alelnök 

 
A 2022-es év rendkívül sikeres volt a 
tagozatok életében, mert közel 30 
eseményt és több találkozót tudtunk 
megszervezni, az év második felében 
végre offline is.  

A Logisztika Napján több tagozatunk is 
szervezett eseményt, illetve az októberi 
Kongresszuson is tartottunk tagozati 
szekciókat. 

2022-ben újabb tagozattal bővültünk, 
hiszen megalakult a Fenntarthatósági 
Tagozat.  

Továbbra is szeretnénk a Tagozat-
vezetők, illetve a Tagozatok közötti 
kapcsolatot erősíteni és az 
együttműködésüket megtámogatni, 
ezzel is segítve a Tagozatok közötti 
szinergiák kihasználását és a tagozatok, 
tagozati programok népszerűsítését. 
Sikerként könyvelhetjük el, hogy több 
olyan tagozati esemény is történt 2022-
ben is, amely több tagozat közös 
szervezésében került megtartásra 
emelve az esemény népszerűségét és a 
résztvevők számát. 

A tagozatvezetőkkel negyedévente 
tartottunk megbeszélést, az év elején 
még virtuális térben, de a 2022 nyarától 
már személyesen is. 
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Az MLBKT 2012-ben csatlakozott először a Német 
Logisztikai Társaság (BVL) kezdeményezéséhez, „A 
Logisztika Napja” programsorozathoz.  

E szakmai nap elsődleges célja, hogy az érdeklődők 
megismerjék a logisztikai szakma kulisszatitkait és 
bepillanthassanak a logisztika világába. A 
magyarországi eseménysorozat szervezését az MLBKT 
kezdeményezi és koordinálja. Programot bárki 
szervezhet, amennyiben ingyenes és nyitott mindenki 
számára. 

2022-ben az online események mellett, még a 
járványügyi előírások szigorú betartásával, személyes 
részvételi lehetőséggel is kínált remek programokat az 
eseménysorozat, amelyre közel ezer résztvevőt vártak a 
helyszíneken és a képernyők előtt.   

 

2022-ben 24 esemény startolt ezen a napon 
országszerte, Budapest mellett további 9 helyszínen. 

A programok között voltak előadások, de az érdeklődők választhattak akár podcast hallgatást és online formában 
megrendezett programot, bemutatót is. A résztvevő cégek bemutatták többek között, hogy milyen fontos szerep jut 
a digitalizációnak a logisztikában is, legyen szó gyártási vagy akár a raktározási területről, de megtekinthetők voltak 
automatizált raktáraik is napi működés közben. Egy-egy előadás erejéig az érdeklődők olyan izgalmas kérdésekre is 
válaszokat kaphattak, mint például melyek lesznek a kritikus alkatrészszállítmányok, vagy melyik kiszállítási 
tevékenységet zavarhatja meg a kiszámíthatatlan időjárás vagy akár egy sztrájk, termékvisszahívás, esetleg a 
nyersanyaghiány. A Daniella Kft. által szervezett program keretében például a résztvevők megismerhették a logisztikai 
központ működését, beleláthattak, hogy miért van szükség egy ilyen logisztikai központban a folyamatok 
automatizálására a hatékonyabb működés érdekében. A METRANS Konténer Kft. által szervezett látogatáson 
bemutatták egy konténerterminál mindennapjait. A Logisztika Napja hivatalos eseménysorozata a Budapesti Corvinus 
Egyetem szervezésében egy könnyed, játékos és szórakoztató Logisztikai Kocsmakvízzel zárult a nap végén. 

 
Beszámoló a 2022-es programokról, itt olvasható: https://logisztikanapja.hu/beszamolok-a-2022-es-programokrol/ 
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Az év legjelentősebb szakmai eseménye az MLBKT őszi kongresszusa. A hagyományos novemberi 
időpont helyett a részvevők többségének igényére hallgatva és az őszi COVID esélyekre válaszolva 
október közepére hoztuk előre az év supply chain eseményét.  

A kongresszuson összesen 534 fő vett részt, a 
99 hallgatói részvevő mellett, akik az első, 
hallgatók számára nyitott napon vendégeink 
voltak. Rekordot döntött a hallgatók száma, 
akik 7 felsőoktatási intézményből és a BGSZC 
Belvárosi Technikumból érkeztek.  

A hallgatói konferencián a megnyitót követően 
átadták az idei év Lőrincz Péter 
Diplomamunka Pályázat díjait. Majd egy 
kerekasztal-beszélgetés következett az 
MLBKT által szervezett Mentoring Program 
tapasztalatairól. Ezt követően az MLBKT 
Ifjúsági Tagozata bemutatta az általuk végzett 
logisztikus hallgatói és pályakezdő bérekről 
szóló felmérés eredményeit, majd egy 
logisztikai kvíz nyereményjátékot hirdettek a 
hallgatói résztvevők körében. A szekció 
programját egy előadás zárta, amely bemutatta a lean 
menedzsment vállalati jelentőségét. Délután a fő program 
előadásaiból választhattak érdeklődésüknek megfelelően a 
hallgatók, majd a délutánt vállalati részvevők meghívásával 
egy fergeteges, szakmai Kocsmakvíz zárta. 

 
 

A Kongresszus első szerdai napján a nyitó plenáris 
ülésre előadóinkat a központi téma és az aktuális 
helyzet függvényében kértük fel. Így Pesti Tímea, a 
LeasePlan vezérigazgatójának a fenntarthatósági 
célok elérésében az egyén felelősségét hangsúlyozó 
nyitó gondolatai után, ifj. Chikán Attila, a BCSDH 
elnökeként (BCSDH=Magyarországi Üzleti Tanács a 
Fenntartható Fejlődésért) a fenntarthatóság kérdéskörét járta körbe. Prof. Dr. Szenes Zoltán nyugalmazott 
vezérezredes érdekfeszítő betekintést nyújtott az orosz-ukrán háború részleteibe. 

22 
szekció 

65 
előadás/ 

kerekasztal 

26  

kiállító 
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A változó környezetünk megértését szolgáló előadások sorát csütörtökön két témával folytattuk. Dr. Oszkó Péter, az 
Oxo Holdings elnöke, Magyarország gazdasági kilátásait foglalta össze; Holoda Attila, az Aurora Energy Kft. ügyvezető 
igazgatója az európai és hazai energiapolitikában rejlő kihívásokat vette számba a teltházas plenáris előadóteremben.   

Az elmúlt évek hagyományaihoz híven az MLBKT Kongresszus 3. 
napján ismét mi, mint emberek, vezetők, munkavállalók és 
felelősségünk került a fókuszba a szekció keretén belül. 

Előadóink Dr. Füredi Júlia a Sparq vezetője, dr. Wimmer Ágnes a 
Corvinus Egyetem oktatója, Nagy-Józsa Dorka, a Y2Y ügyvezetője 
és vendégeink Békefi Gábor, Dreher Sörgyárak ügyvezető 
igazgatója és Gazsi Zoltán, az Eisberg ügyvezető igazgatója 
voltak.  

Nem titkolt céljuk volt, hogy olyan tapasztalatokat és kérdéseket 
hozzanak számunkra, amik elgondolkodtatnak, valódi reflexióra 
késztetnek bennünket a munkatársaink, vezetői létünk, a jó üzlet 
és munkahelyi FLOW összefüggése és a fenntarthatóság 
témájában. 

A plenáris előadások mellett több szekció is helyet kapott a 
programban. A szekciók a következő témaköröket érintették: 

- Fenntarthatóság 
o Fenntartható áruszállítás 
o Mindennapi tapasztalatok a 

fenntarthatóságban 
o Fenntartható működés biztosítása: 
o Fenntarthatóság a gyógyszeriparban 
o Elektromobilitás az áruszállításban - álom 

vagy valóság? 
- Beszerzés 

o Game changing stories 
o Beszerzési kiválóságok és best practice 
o Digitalizáció és árhelyzet 

- Digitalizáció és automatizáció 
o Logisztika 4.0 
o Illúziók és valóság - Technológiaváltó cégek esettanulmányai 
o Digitális megoldások 
o Digitalizációval a reziliensebb ellátási 

láncokért 
o Automatizáció az intralogisztikában 

- Biztonságos működtetés digitális és humán 
eszközökkel 

- Nem leanes a kultúránk. Vagy mégis? 
- Kockázatcsökkentés 
- Tervezés – készletek 
- Partnerség - Megoldás az ellátási lánc helyreállítására 

FORGÓSZÍNPAD: Új program új megoldásokról címmel 
rendeztük első pilot szekciónkat, ahol az előadók a terem egyes, 
kellő távolságban lévő helyein, „standszerűen” helyezkednek el, a 
részvevők állva, kisebb csoportokban hallgatják meg a 
bemutatókat és kérdeznek. Adott idő után a résztvevők a következő standhoz és előadóhoz sétálnak, ahol a bemutató 
másik témával folytatódik. A kisebb csoportokkal az interaktívabb kapcsolatteremtés és beszélgetések lehetőségét 
szerettük volna megteremteni, megteremtve az alapot a szekció utáni beszélgetésekhez. 
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KÖSZÖNJÜK SZPONZORAINKNAK ÉS MÉDIAPARTNEREINKNEK A TÁMOGATÁST! 
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Az MLBKT tagozatával, a Beszerzők és Beszerzési Vezetők Klubjával közösen, 2022-ben ismét személyes 
formában szervezte meg a Beszerzési Konferenciát „Hiánypótló megoldások” címmel. A rendezvényen 110 
fő vett részt.  

A konferencia programja és szakmai előadásai az elmúlt időszak eseményeinek következtében kialakult 
azon banális és kevésbé banális hiányállapotokat vette sorra, amelyekre évekkel, vagy akár csak hónapokkal 
a konferencia megrendezése előtt még gondolni sem mertünk 

Ráadásul 2022-ben dupla évforduló ünneplésére is alkalom adódott: 10. alkalommal került megrendezésre 
a Beszerzési Konferencia és 20. évfordulóját ünnepelte az MLBKT tagozata, a Beszerzők és Beszerzési 
Vezetők Klubja.  

A rendezvényen körüljártuk az energiapiac aktuális beszerzési kihívásait, szakértőkkel beszélgettünk többek 
között arról, hogy a háború okozta energiaválság milyen gazdasági változásokat hozhat. Kiváló előadóink 
között volt Madár István, a Portfólió vezető elemzője. 
Gyömbér Tamás, a MOL csoport Chief Procurement 
Officer-e bemutatta hogyan hajtották végre a MOL 
Csoport Beszerzés globális transzformációját és 
hogyan készültek fel a folyamatosan változó 
környezet kihívásaira. A konferencia résztvevői az 
MPRO transzformációra építve kitekintést kaphattak 
a rövid és középtávú kihívásokra, a beszerzés funkció 
további fejlődési lehetőségeire.  

Az energiapiaccal foglalkozó szekcióban is olyan 
kérdések és témakörök kerültek elő, amelyek 
legtöbbünk mindennapi életét érinti és amellyel a 
beszerzőknek is nap, mint nap szembesülniük kell. Az 
energia és annak beszerzése szinte minden 
iparágban az egyik legfontosabb működési kérdés. 
Honnan és mennyiért lesz? Lesz-e egyáltalán elegendő? Hogyan állhatunk át a fenntarthatóbb 
energiafelhasználásra? Hogyan tud Magyarország a lehető leginkább független forrásból energiához jutni? 
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… stb. - a résztvevők jó részét ezek a kérdések 
foglalkoztatták leginkább. Pletser Tamás, az Erste 
olaj-és gázipari elemzője arról beszélt előadásában, 
hogy milyen hatásai lehetnek az energiapiacra a 
nagyhatalmi konfliktusoknak. A délelőttöt egy 
kerekasztal-beszélgetéssel zártuk, ahol előadóink 
kitértek arra is, hogy az ő cégeik számára milyen 
változásokat és megoldandó problémákat hozott az 
energiaválság. Abban minden résztvevő egyetértett, 
hogy az energiaválság elhúzódó lehet és hosszú 
távon számítani lehet a tartósan magas 
energiaárakra. 

A tartalmas, egész napos szakmai program plenáris 
üléssel és Feledy Botond külpolitikai szakértő online 
előadásával ért véget, amelyben részeletesen kitért, 

elemezte és bemutatta az aktuális geopolitikai trendeket az ukrán-orosz háború tükrében. A háború az egész 
NATO és EU jövőképére hatással van. Az Egyesült Államok és Kína közötti stratégiai versenyfutást szintén 
befolyásolja ezen konfliktus kimenete. Mindezek a hatások az ellátási láncok helyzetét is tovább élezik és a 
termelésre is folyamatos hatással vannak.  

A további előadások, kerekasztalok a következő témákat vizsgálták: 

 Hogyan alkalmazkodunk a körülöttünk zajló változásokhoz 
 A Brexit utáni időszak beszerzési-ellátási kihívásai 
 Vállalatokon belüli és a vevők igényeire való gyors, agilis reagálások, ezek humán aspektusai 
 Az adatvezérelt gazdaság felé vezető út beszerzési vonatkozásai 
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3. 

 
 
Az MLBKT oktatási tevékenysége a 2021-es évet 
követően 2022-ben sem zárt pozitív mérleggel. 
Februárban távozott tőlünk az oktatási igazgató, 
így a Tréning Központ egy fővel folytatta a 
munkát.  

Az év eleji felmérések-kutatások sok esetben 
előre jelezték a tudásfejlesztés fontosságát, ez 
azonban az év közben bekövetkezett 
nemzetközi-gazdasági nehézségek miatt 
visszafogottabb, megfontoltabb lett. A korábbi 
széles portfólió mellett újabb kapcsolatokat 
sikerült kialakítani, ezzel együtt új tréningeket 
kidolgozni, hirdetni. Tovább nehezítette a 
helyzetet, hogy a főként budapesti egyetemeken 
oktató régi kapcsolataink egyre kevésbé 
elérhetők egyéni oktatási együttműködésre (az 
összeférhetetlenség miatt), vagy hirtelen nagyon 
magasra emelkedtek az oktatói díjak is, amit 
nagyon nehéz volt tovább hárítani a 
megrendelőkre.  

A 2022-es évben egy online marketing céggel 
próbáltunk jobb eredményeket elérni a hirdetések tekintetében, sajnos kevés sikerrel. Egy idő 
után látva az eredményeket, felmondtuk a megállapodásunkat. A további hirdetéseket saját 
erőforrásból és csatornáinkon keresztül folytattuk.  

A Budapesti Corvinus Egyetem szakirányú továbbképzéseit illetően az Adatvezérelt 
ellátásilánc-menedzsment képzést nem sikerült elindítani (több ízben sem), a Beszerzési 
menedzsment képzést is nagyon csekély létszámmal indította el az Egyetem.  

Az MLBKT a szakirányú továbbképzésben részvevő hallgatókat kedvezményes belépőkkel 
támogatta az általa szervezett szakmai konferenciák tekintetében. 

Gondolatok 

Gelei Andrea 
oktatásért felelős alelnök 
 

Oktatási alelnökként feladatom nem csak az 
MLBKT képzési portfóliójának fejlesztése és 
támogatása volt az elmúlt évben, de ehhez az 
alelnökséghez tartozik jelenleg a társaság díjainak 
gondozása is. Ezen kívül az Oktatási 
Munkacsoport tagjainak hathatós támogatásával 
intenzív támogatást tudtunk nyújtani az Ifjúságai 
Tagozat új vezetésének, és folytattuk a 2021-ben 
elindított Mentoring Programot.  

A munkacsoport minden tagjának ezúton is 
köszönöm támogatását. Kiemelten szeretném 
megköszönni Kiss Péter, Sélley Sándor és Szabó 
András munkáját, valamint Stréer Valéria és 
Csepely Krisztina elkötelezett támogatását a 
titkárság részéről. 
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A nyílt képzések tekintetében sajnos több esetben fordult elő, hogy alacsony jelentkezési létszám 
miatt halasztanunk kellett a képzést, vállalva, hogy ezzel sajnos elveszítünk ügyfeleket.  
 
Kihelyezett képzések tekintetében több alkalommal fordult elő, hogy kiírt tender alapján kérnek 
ajánlatot a cégek (sajnos nem fektetve hangsúlyt az előzetes igényfelmérésre). A Tréning Központ 
ettől függetlenül minden ajánlatkérést komolyan vett/vesz.  
 
Továbbra is fontosnak tartjuk az MLBKT TRÉNING KÖZPONT küldetését: „Szakmát tanulni a 
szakmától”. Nem álltunk meg és nem engedtük el a „Folyamatos fejlesztés és fejlődés” és „Ismertség 
és elismertség erősítése, szélesítése” gondolatait. 
 
Összességében megállapítható, hogy ügyfeleinkre sokkal több időt kellett fordítani. Egy folyamat 
menedzselése az előző évekhez képest négyszer annyi időt vett igénybe a folyamatosan változó 
igények lekövetése miatt. Tudatos nyomon követésnek köszönhetően viszont a vállalt célokat sikerült 
teljesíteni. 
 
 

Képzéseink 2022-ben 

Nyílt- és kihelyezett képzések: 2022-ben kevés nyílt képzésünk valósult meg. A keresett témák 
leginkább a beszerzés területére, a vámra, a származási ismeretekre, raktárra és készletre és 
Incoterms-re koncentrálódtak. 

 
  2022. 1. félév 2022. 2. félév 2022 összesen 

  Megvalósított 
képzések 

Résztvevők 
száma 

Megvalósított 
képzések 

Résztvevők 
száma 

Megvalósított 
képzések 

Résztvevők 
száma 

Nyílt képzések 4 21 2 7 6 28 

Kihelyezett 
képzések 

2 14 2 19 4 33 

Összesen 6 35 4 26 10 61 

 
Tanácsadás, workshop: Tanácsadási témában bár alacsonyabb a darabszám az előző évekhez 
képest, de nagyobb üzleteket sikerült megnyernünk.  

  2022. 1. félév 2022. 2. félév 2021 összesen 

  Megvalósított 
tanácsadás 

Tanácsadás 
típusa 

Megvalósított 
tanácsadás 

Tanácsadás 
típusa 

Megvalósított tanácsadás 
száma 

Tanácsadás 1 EKÁER 1 EKÁER 2  

Workshop 1 Incoterms 2 - 3 

Összesen 2  3  5 

 

Szakirányú továbbképzés: A beszerzés szakirányú továbbképzés keresztfélévben elindult 11 beiratkozott 
hallgatóval, a csoport száma a szeptemberi félévben 13 főre emelkedett az előző évfolyamból halasztott 
és a következőre becsatlakozottak miatt.
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MLBKT Tréning Központ portfólión 2022-ben 59 féle tréning elérhető! 
 

Csoport Tréning neve 

Alapozó kurzusok  

Hatásos prezentációtechnika (alapjai és gyakorlata) 

Panaszkezelési folyamat 

Raklapgazdálkodás - ÚJ 

Szállítmányozási és fuvarozási ismeretek 

Termelési és minőségügyi ismeretek 

Vevőkapcsolatok  

Beszerzés 

Beruházások beszerzése és kihívásai (Indirekt kategória) 

Beszállítói tárgyalás felsőfokon 

Beszerzés és belső ügyfelek együttműködése 

Beszerzési jogi alapismeretek 

Beszerzési kategória menedzsment 

Logisztikai szolgáltatások kiszervezése és újrastruktúrálása (Indirekt kategória) 

Monopol beszállítókkal való hatékony együttműködés 

Pénzügyi alapismeretek beszerzőknek 

Projektmenedzsment beszerzőknek 

Stratégiai beszerzési döntések: kiszervezés, termelésvisszahozatal, transzferek 

Tárgyalási alapismeretek beszerzőknek 

Folyamatfejlesztés és 
rendszerszemlélet 

A gyógyszeripari GMP és a gyógyszer nagykereskedelmi GDP  

A gyógyszeripari paradigma váltás 

Ellátási lánc menedzsment 

Folyamatok modellezésének és fejlesztésének (gyakorlati alapjai) 

Gyógyszer nagykereskedelem és GDP 

Hőmérséklet-szabályott termékek szállítása, raktározása, tárolása 

ISO9001 Minőségirányítási rendszer és belső audit ismeretek 

Lean menedzsment a szolgáltatásban (avagy lean szolgáltatás) tréning 

Lean menedzsment és gyakorlati eszközök 

Logisztikai folyamatok mérése és hatékonysági vizsgálata 

Szállítás és raktározás 

Beszerzés a szállításban, szállítmányozásban 

Csomagolástípusok 

Gyűjtőszállítmányozási tréning kezdőknek és haladóknak, fókuszban a közút 

Járattervezés 

Légi szállítás 

Munkavédelem szállítás és raktározás területén 

Rakománybiztonsági rendszer (MSZ EN 12195-1:2011 szabvány és a VDI2700 irányelvek alapján) + Tanúsítvány 

Raktározásmenedzsment - ÚJRA nyílt képzési formában is 

Szállítmányozási és fuvarozási ismeretek / jog 

Tengeri szállítás 

Vasúti szállítás 

Tervezés, kontrolling, 
döntéselőkészítés 

Forecasting- Előrejelzés 

Kereslettervezés 

Készlettervezés  

Logisztikai kontrolling (nem kontrollereknek) 

Termeléstervezés és szervezés 

Trade compliance 

BREXIT 

EKÁER 

Incoterms (magyar nyelven) 

Incoterms in English 

Kockázatkezelés, biztosítás, kárrendezés fuvarozásban, szállítmányozásban 

Származási ismeretek 

Trade Comliance 1. 

Trade Compliance 2. 

Vámismeretek 

Szemléletváltás és 
kompetenciafejlesztés 

Agilis vezetés 

Eredménymenedzsment (a logisztikában) 

Információmenedzsment (a logisztikában) 

Projektmenedzsment a logisztikában 

START-program vezetőknek 

Változásmenedzsment projekt szemlélettel 

Vezetői dilemmák és megoldásaik 



  

   15 / 45 

M e n t o r i n g  
 
Az MLBKT 2021-ben indította el az első MLBKT Mentoring Programot, melynek keretében azokat a 30 év 
alatti pályakezdő fiatalokat szerettük volna megszólítani, akik korábban az MLBKT Ifjúsági Tagozatának 
tagjai voltak és jelenleg is MLBKT tagok, hogy összekapcsolódva az ellátásilánc különböző területeiről 
érkező vállalati szakemberekkel, vezetőkkel, tapasztalataikon és példáikon keresztül ráláthassanak 
különböző szakmai életutakra, gyakorlatokra.  

Célunk, hogy hidat képezzünk a „holnap” generációja és a jelen szakemberei között. Elősegítsük a holnap 
kérdéseinek megfogalmazását és a válaszkeresést, lehetőséget teremtve, hogy a fiatal generáció különböző 
cégek szemüvegén keresztül nézhessen rá szakmájára. Mindezek mellett, felkészítsük a fiatalokat arra, 
hogy készen álljanak az állandó változásra, és egy szakmai közösség részeként, ennek támogatásával a 
folyamatos fejlődésre.   

A pilot program keretében a folyamatot 6x1,5 órában (összesen 9 órában) határoztuk meg a 2021. 
szeptembertől 2022. május végéig tartó időszakban. A pandémiás helyzet és a távolságok könnyebb 
áthidalása, támogatása végett a programot online is megvalósíthatóvá tettük. 

Az első programot 11 fő mentorral és 7 fő menteevel kezdtük meg és a folyamatot 2022 nyarán-kora ősszel 
zártuk. Júniusban szerveztünk egy záró értékelő megbeszélést a mentorokkal és megkérdeztük a menteeket 
is a tapasztalataikról. Mindenki nagyon pozitívan nyilatkozott a közös munkáról és azok alapján került újbóli 
meghirdetésre az új program 2022 őszén.  

A fiatalok az alábbi témaköröket vetették fel a beszélgetéseken: szervezeti kérdések, személyes ambíciók, 
szakmai elméleti és folyamatfejlesztési kérdések, karriertervezés és jövőkép, motiváció, vezetői 
kommunikáció, időmenedzsment.  

Az októberi 30. MLBKT kongresszuson külön kerekasztal-beszélgetést szerveztünk Szakmai mentoring a 
gyakorlatban címmel a program tapasztalatairól, jövőbeli terveiről a gyakorlott mentorok és mentoráltjaik 
részvételével. Szabó Judit Éva, MLBKT Ifjúsági Tagozat vezetőségi tagjának moderálásában 
beszélgetőtársai voltak: Sélley Sándor, supply chain manager, Grundfos Manufacturing; Stréer Valéria, 
executive consultant & supervisor, SV&Partner, Németh Nikoletta és Zeller Mátyás. 

Bővebb információ: https://logisztika.hu/mentoring-program/ 
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4. 

 

A gazdasági környezet 
megismerését, az 
egymás gondolatainak, 
helyzetének 
feltérképezését 
szolgálják felméréseink. 
 

  

2021/2022 

Fizetésfelmérés 
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Ü z l e t i  J e l e n t é s e k  
 

1995 óta minden hónapban megjelentetjük a Beszerzési 
Menedzser Indexet (BMI) tartalmazó Üzleti Jelentéseket, mely 
széles körű médiapublicitást élvez. A felmérést változatlanul 
saját hatáskörben végezzük és folyamatos kihívást jelent a 
válaszadói panel létszámának szinten tartása és esetleges 
bővítése. 

 
A Beszerzési Menedzser Index alakulása 2016-2022 

között 
 

A Beszerzési Menedzser Index kutatás mellett több aktuális 
témában végeztünk felméréseket 2022-ben is. 

Az elmúlt év során ismét több alkalommal kérdeztük meg 
tagjainkat, partnereinket felmérések, kérdőívek formájában, 
amelyek eredményeit a Logisztikai Híradóban és a honlapon 
tettük közzé, valamint közösségi oldalainkon kivonatoltuk a 
legfontosabb megállapításokat.  

 
 

É v i n d í t ó  2 0 2 2  
 
A témák között szerepelt például az „Évindító” kérdőívünk, amelyben a „Mit hoz a szakmának 2022?” kérdésre kerestük 
a választ. A válaszadók 2022 elején növekvő optimizmussal néznek a jövőbe saját cégeik kilátásait illetően. Jól látható 
trend volt, hogy - a járvány kiváltotta bizonytalanság elhúzódása ellenére - bíztak a világgazdaság fellendülésében a 
következő évben.  

A foglalkoztatásra és a munkavégzésre vonatkozó kérdéseknél arra számítottak legtöbben, hogy biztosan nem várható 
változás cégeiknél létszámleépítés, bércsökkentés terén. A teljes home office-ra átállást a kitöltök 70%-a nem tartotta 
valószínűnek, viszont részleges megmaradását igen.  

Hangsúlyosan tervezték a cégek a munkafolyamatok átalakítását és ezzel együtt új ismeretek elsajátításának 
szükségességét, új feladatok felvállalását. A válaszadók nagy hányada, összesen 78,8 százalék jelezte előre, hogy 
vállalatuk szempontjából a digitalizáció további térnyerése meghatározó lesz az elkövetkezendő években is. 

Ugyanakkor nagy arányban (67,6 százalék) számítottak a vevői igények tartós megváltozására. A kitöltők szerint a 3 
legfontosabb tényező, amely biztosan nagy hatással lenne és befolyásolná a vállalkozásuk mindennapi működését, az 
a beszállítók leállása, a készlet- és a munkaerőhiány. 

Gondolatok 

Horváth-Kócza Zsuzsanna 
szolgáltatásokért felelős alelnök 
 

A 2022-es évet úgy lehetne jellemezni, hogy 
kihívásokkal teli és eseménydús. A koronavírus 
járványon még csak éppen túljutott a logisztikai 
szektor, amikor egy újabb kihívással, az orosz-ukrán 
háborúval, és annak az élet különböző területeire 
történő hatásával találta szemben magát az ágazat.  

Mindezek ellenére az MLBKT 2022-ben is, küldetését 
szem előtt tartva, mely szerint „Az MLBKT azoknak a 
szakembereknek a közössége, akik hatékony, 
fenntartható és etikus ellátási láncokat hoznak létre és 
működtetnek” számos olyan szolgálatást, programot, 
rendezvényt kínált tagjainak, ami lehetőséget teremt a 
közös gondolkodásra, felmerülő nehézségek 
átbeszélésre, tapasztalatok cseréjére, ötletelésére. 

Az Elnökséggel közösen, Szolgáltatásokért felelős 
alelnökként, feladatom az MLBKT által nyújtott 
szolgáltatásokat, a jelen logisztikai szakemberének 
igényeit felismerve, a kor szellemének megfelelően 
alakítani.   

Bár ez az éves jelentés a 2022-es évet foglalja össze, 
néhány szó erejéig mégis szeretnék a jövőbe tekinteni. 
Fontosnak tartom kiemelni, hogy az MLBKT Elnöksége 
folyamatosan azon dolgozik, hogy a már jól ismert, 
nagy érdeklődéssel bíró rendezvényeken felül, a 
jelenlegi kiadványokon túl, új szolgáltatásokkal bővítse 
portfólióját. Bízom benne, hogy jelenlegi és jövőbeli 
Tagjaink érdeklődéssel fogják fogadni ezeket a 
tervezett újításokat. 
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F i z e t é s f e l m é r é s  2 0 2 1 - 2 2  
 
Az MLBKT 2022-ben is saját kérdőíves kutatással vizsgálta az ellátásilánc-menedzsment területén dolgozók 
bérének és juttatásainak alakulását. A 2021-ről szóló felmérésben az adattisztítást követően 186 
választ vettünk figyelembe az elemzésnél. 
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   19 / 45 

6. 
A társaság kommunikációjában az eseményeken való megjelenéseken, a személyes 
találkozókon, illetve Logisztikai Híradó szaklapunkon kívül 2022-ben továbbra is jelentős szerep 
jutott az online eszközöknek.  

Az alkalmazott csatornák közül 2022-ben a következőket használtuk:  

- saját honlapok (logisztika.hu, kongresszus.logisztika.hu, logisztikanapja.hu, 
beszerzesikonferencia.hu, scmtrening.hu), valamint ezeken a felületeken felugró 
ablakok;  

- heti MLBKT Hírlevél;  

- célzott, egy-egy kiemelt tartalomnak szentelt eDM üzenetek;  

- közösségi médiafelületek (Facebook és LinkedIn profiljaink). 

A kommunikációs technikákat illetően a tartalomgyártás továbbra is jelentős szerepet kapott a 
társaság kommunikációjában. Fontos továbbá az integrált kommunikáció alkalmazása, vagyis a 
különböző eszközök párhuzamos alkalmazásából adódó előnyök, szinergiák kihasználása. A 
társaságtól még mindig nagyon sok információ áramlik az érdeklődők felé (különösen igaz ez az 
események előtti zsúfolt és „információintenzív” időszakokban), ezt a jövőben érdemes tovább 
újra gondolni annak érdekében, hogy a megfelelő üzeneteket juttassuk el a megfelelő 
olvasók/érdeklődők számára a megfelelő időben. A cél az, hogy ritkábban, de több csatornán 
keresztül szolgáltassunk információt a megfelelő minőségi tartalommal. 2022-ben ennek 
mentén építettük fel a kommunikáció struktúráját az egyes tematikák köré csoportosítva.  
 

 

L o g i s z t i k a . h u  
 
2022-ben YTD adat alapján 79 206 egyedi látogatója volt a logisztika.hu honlapnak, ami 208 212 
oldalmegtekintést eredményezett. A munkamenetek hossza nem éri el felhasználóként az 1 
percet sem, ez extrém rövid idő. A visszafordulási arány is viszonylag magas (53,26%), ez a szám 
azt jelenti, hogy a látogatók több mint felénél nincs semmilyen interakció az oldalon (egyoldalas 
munkamenet) a nyitóoldalra érkezést követően nem kattintanak egyetlen oldalra sem. Az egyes 
tevékenységeinkhez, eseményeinkhez (képzés, kongresszus, beszerzési konferencia) külön 
honlapok kapcsolódnak és ezeket egy-egy aktivitás során továbbra is tudatosan kommunikáljuk. 
 
 
 

 *(A 2015-ös kiugróan magas látogatottság az EKÁER bevezetésével kapcsolatos információhiánynak köszönhető.) 

 

 
 

Logisztika.hu 
látogatottsága 

 

 
2015* 

 
2016 

 
2017 

 
2018 

 
2019 

 
2020 

 
2021 

 
2022 

Oldalmegtekintés 401 768 182 031 145 926 136 201 113 924 98 829 129 801 208 212 
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H í r l e v e l e k ,  e D m - e k  
2022-ben igyekeztünk tudatosabban használni ezt a csatornát és külön ütemezés alapján szólítottuk meg 
tagjainkat, illetve olvasóinkat. A korábbi, többcsatornás kiküldések helyett egyre inkább áttértünk a saját 
fejlesztésű Ügyfélkapun keresztül történő hírlevél kiküldésre. 2022-ben is nagyon sok kommunikációs 
anyagot, eDM-et küldtünk a feliratkozóknak és tagjainknak, összesen a 12 hónap alatt 555 989 különböző 
témájú eDM küldemény ment ki a rendszerből. Azaz, ha innen nézzük minden munkanapon kiküldtünk 2300 
körüli üzenetet. Ez a szám igen magas, amit csökkenteni szükséges a jövőben strukturált, átgondolt 
kommunikáció tervezésével. A következőkben megmutatjuk Facebook és LinkedIn követőink számát, ami 
jól mutatja, hogy a kiküldött üzeneteink száma az aktív közösségi médiahasználattal tovább csökkenthető. 

 
 
 
 

F a c e b o o k  
 
 

Az oldalunknak jelenleg 6300 követője van, ami a 2021-es évhez képest nem 
növekedett jelentősen. A célközönségünk 32,4 százaléka budapesti, a nők 54,5 
százalékban, a férfiak 45,5 százalékban képviseltetik magukat az MLBKT 
oldallátogatói között. 2022-ben összesen egy év alatt 163 poszttal, 289 665 főt 
értünk el ezen a csatornán keresztül.  

 

 

 

L i n k e d I n  
 

 

Vállalati oldalunkon sikerült növelnünk a követőink számát. 2022-ben 3496-
an követték megosztott tartalmainkat (szemben a 2804 fővel 2021-ben). Az 
utóbbi években tudatosan, az online kommunikáció részeként alkalmazzuk 
ezt a csatornát, a jövőben pedig tovább szeretnénk növelni a követők számát, 
a gyakoribb és a követők számára relevánsabb szakmai tartalmakkal, 
kibővítve a kommunikációs tartalmakat a képzések, tréningek témaköreivel 
is. Egy év alatt összesen 140 posztot jelentettünk meg, a legtöbb elérést a 
szakmai díjasok eredményhirdetéséről szóló poszt hozta.  

 

 

3496 követő 

6300 követő 
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7. 

L o g i s z t i k a i  
H í r a d ó  
 
Évente 6 alkalommal 
jelentetjük meg 
szakmai magazinunkat, 
ami 2020-tól online 
formában jelenik meg. 
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2022-ben a tavalyi évhez hasonlóan sikerült a Logisztikai Híradót veszteségmentesen előállítani (a belső 
ráfordítási munkaórák eltekintésével).  

Trendfigyelő rovatunkban minden évben foglalkozunk a következő év előrejelzéseivel „Az Évindító felmérés” 
eredményeinek megosztásával, a logisztika és ellátási lánc szakemberek véleményével, vezérigazgatói 
meglátásokkal, fizetési trendekkel. Megtudhattuk, hogy a feltörekvő technikai trendek milyen hatással lehetnek 
a vállalatokra, a kialakult orosz-ukrán háború milyen hatást generált az energia- és nyersanyag piacon, hogyan 
alakultak a fuvarozási díjak. 

A fenntarthatóság és a zöld logisztika folyamatosan témája cikkeinknek, de sajnos azt is megtudhattuk, hogy 
az ipari vállatoknak mindössze egyharmada halad jó úron a fenntarthatósági céljainak elérésében. 

Portré rovatunkban közelebbről megismerhettük dr. Bóna Krisztiánt, aki a tanítás mellett elmélyülten kutatja a 
city logisztika és a drónok alkalmazásában rejlő lehetőségeket, megkérdeztük dr. Gelei Andreát az Adatvezérelt 
ellátásilánc-menedzsment szakirányú továbbképzésről, bemutattuk az MLBKT kiválóságait, beszélgettünk Ifj. 
Chikán Attilával, aki egy korábban egyértelműen környezetszennyezőnek elkönyvelt iparágban, az energetikában 
igyekszik meghonosítani a zöld gondolkodást. Megismerhettük Oláh Nórát, a Deutsche Telekom ellátási 
láncokért felelős igazgatóját, aki szerint, „ahol jó a csapat, ott jönnek az eredmények is”. 

Elemzések-kutatások rovatunk foglalkozott pl. a mesterséges intelligencia hatásaival a nemzetközi 
szállítmányozás munkaerőpiacára, de kutatási téma volt az ellátási láncok helyzete és fejlődési lehetőségei, az 
egyre nagyobb hangsúlyt kapó árazási stratégia, a szűk keresztmetszetek feltárása.  

Betekintést kaptunk a készletezési elvekről a Covid-19 után, az Ifjúsági Tagozatunk felméréséből megtudhattuk, 
miként alakulnak a logisztikus hallgatói bérek. Az európai vállalatok nagy többsége át akarja helyezni a távoli 
helyszíneken történő gyártást a jelenlegi felvevőpiacaira - ez is kiderült az IFUA felméréséből. 

Szakértőinktől megtudhattuk, hogy miért érdemes odafigyelni a direkt beszerzések mellett az indirekt 
beszerzésekre, miért fontos foglalkoznunk a környezetvédelmi csomagolással, betekintést kaphattunk a 
házhozszállítás káros környezeti hatásaival kapcsolatosan, vagy pl. az AI alapú döntéshozatal lehetőségéről az 
ellátási láncban. 

 

 A megjelent írások összesítése  

 
 

  
1. szám - 2022. február 14 cikk 49 oldal 

2. szám - 2022. április 8 cikk 42 oldal 

3. szám - 2022. június 17 cikk 45 oldal 

4. szám - 2022. augusztus 8 cikk 34 oldal 

5. szám - 2022. október 10 cikk 45 oldal 

6. szám - 2022. december 13 cikk 69 oldal 
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8. 
A kiváló teljesítményeket el kell ismerni. Az MLBKT pályázataival a lehető legnagyobb 
nyilvánosságot igyekszik biztosítani azoknak a személyeknek, projekteknek és cégeknek, akik 
példaképül szolgálhatnak az ellátási lánc menedzsment szakma számára. Ők azok, akik előre 
viszik a vállalatokat és ezen keresztül a magyar gazdaságot. 

 
L o g i s z t i k a i  K i v á l ó s á g  D í j  
 

2022. január 15-i határidőig 7 pályázó jelentkezési 
lapja és összefoglaló anyaga érkezett meg a 
Titkársághoz. A Zsűri értékelte az ismertetőket és 
mind a hét pályázót felkérte a teljes pályázati anyag 
elkészítésére.  

 

A 2021-es Logisztikai Kiválóság Díjat a Master Good 
Kft. / Gamma Digital Kft. közös projektje 

„Raktárautomatizálás a Master Good kisvárdai és 
petneházi telephelyein” 

 

 
/A képen Bárány Péter és Szilassy László / 

 

Rendhagyó módon, a Logisztikai 
Kiválóság Díj kategóriában két 
pályázat is elismerő oklevelet 
érdemelt ki.   

LOGI-KOM Kft. Logi-Kocsi terméke 

Webshippy Kft. megváltozott üzleti kihívásokra való 
gyors és magas színvonalú reagálásért, a hazai 
viszonylatban elsőként megvalósított fulfillment 
megoldásért, a régió legmodernebb 
robotrendszerének kiépítési projektjéért veheti át az 
elismerést. 

 

A Zsűri a Hungaropharma Zrt.-t a Covid-19 járvány 
elleni védekezésben betöltött különleges szerepéért 
és a feladatok kiemelkedő és magas színvonalú 
elvégzéséért Elismerő Oklevéllel jutalmazta. 

 
/A képen Zsótér Andrea Dr. és   

Meleg Gábor, Hungaropharma Zrt./ 

GRATULÁLUNK A 
GYŐZTESEKNEK! 
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A z  É v  L o g i s z t i k a i  
M e n e d z s e r e  2 0 2 1  
díjat Kossuth József,  
cargo vezető, Budapest Airport Zrt. (BUD)  
nyerte el. 

 
 
 

A z  É v  B e s z e r z é s i  
M e n e d z s e r e  2 0 2 1  

díjat Szőcs Gábor,  
műszaki beszerzési és támogatási igazgató, Bonafarm Zrt. 

kapta. 

 

 

A z  É v  B e s z e r z é s i  C s a p a t a  2 0 2 1  

 
díjat a Continental Automotive Hungary Kft.  

NPM PEES csoportja (Non-Production Materials Production Equipment & Engineering Service) csapata  
nyerte el. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/A képen Chikán Attila, Horváth Péter, Fekete Ágnes és Kékesi-Palya Tímea/ 
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Az MLBKT Lőrincz Péter Diplomamunka Pályázata 

 

2022-ben is folytattuk a 2 fordulós pályázati ciklust, amely időszak alatt összesen sajnos kevés pályázat, 
mindösszesen 10 (5 MSc és 5 BSc kategóriájú) pályamunka érkezett be. A bírálóbizottság (Bányainé dr. Tóth Ágota, 
dr. Bóna Krisztián, dr. Vörösmarty Gyöngyi) a bírálók véleménye alapján határozta meg a végső sorrendet. Összesen 2 
díjat osztottunk ki, valamint mindkét kategóriában 3-3 pályázó dolgozata kapott dicsérő oklevelet. Az 
eredményhirdetésre és díjak átadására a 30. MLBKT Kongresszusának Hallgatói Konferenciáján került sor.  A győztes 
diplomamunkákat 15 perces előadás keretében mutathatták be a pályázók 2022. november 8-án az MLBKT Ifjúsági 
tagozatával közös szervezésben megrendezett online eseményen.  A diplomamunkák összefoglalóját folyamatosan 
jelentettük meg a Logisztikai Híradó számaiban.   
 
A  2022-es é v he lyezet t je i :  
 
MSC KATEGÓRIA 
I. helyezett 
Lászlófi Ádám, Budapesti Corvinus Egyetem, Vállalatgazdaságtan Intézet, Logisztika és Ellátási Lánc Menedzsment 
Tanszék 

Készültség vagy érettség: digitalizáció az európai járműiparban 
  
Dicsérő oklevelet kapott 
 
Dákai Patricia, Budapesti Corvinus Egyetem, Vállalatgazdaságtan Intézet, Logisztika és Ellátási Lánc Menedzsment 
Tanszék 

A teljesítménymérési rendszer hálójában: Konzisztens teljesítménymérés, fókuszban a beszerzési funkció 

Simon Rita, Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE), Üzleti Tudományok Intézete, Agrárlogisztika, 
Kereskedelem és Marketing Tanszék (AGI AKMT) 

Környezeti fenntarthatóság a logisztikában: Energiahatékonyságot javító és környezetterhelést mérséklő közúti 
fuvarozás Magyarországon  

Szűcs Fanni, Budapesti Corvinus Egyetem, Vállalatgazdaságtan Intézet, Logisztika és Ellátási Lánc Menedzsment 
Tanszék 

Beszállítói kapcsolatok koopetíciós jellegének elemzése a rövid ellátási láncokban 
 
 
BSC KATEGÓRIA 
I. helyezett 
Jóna Sára, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Közlekedésmérnöki- és Járműmérnöki Kar, 
Anyagmozgatási- és Logisztikai Rendszerek Tanszék 

Raktározási rendszerek fenntarthatóságának értékelését támogató minősítési modell fejlesztése 
 
Dicsérő oklevelet kapott 
 
Kotlár Balázs János, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Közlekedésmérnöki- és Járműmérnöki 
Kar, Anyagmozgatási- és Logisztikai Rendszerek Tanszék 

Telekommunikációs cég raktári folyamatainak vizsgálata, fejlesztési lehetőségei 

Vonyó Péter András, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Közlekedésmérnöki- és Járműmérnöki 
Kar, Anyagmozgatási- és Logisztikai Rendszerek Tanszék 

Raktári csomagoló munkaállomás folyamatainak elemzése és fejlesztése 

Filipovics Alex, Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar, Hadtáp, Pénzügyi és 
Katonai Közlekedési Tanszék 

Az elektromos és hibrid hajtásláncú személy- és tehergépjárművek alkalmazásának lehetőségei a Magyar 
Honvédségben 
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9. 
Az MLBKT-t kiterjedt hazai és nemzetközi kapcsolatrendszere segíti abban, hogy tagjainak 
minél színesebb és sokoldalúbb szolgáltatást tudjon nyújtani, segíthessen az üzleti 
kapcsolatok széleskörű kialakításában, hiszen tagjaink is számos szektorból és területről 
érkeznek. 

Mint az a rendezvények és oktatás pontokból is kiderül, a tavalyi évben is folytatódott az 
együttműködés „hagyományos” partnereinkkel, a főbb hazai egyetemekkel. Ezen 
kapcsolataink új mozgatórugója 2022-ben az aktív Ifjúsági Tagozat kapcsolatrendszerének 
kialakítása és támogatása volt.  

Hírek, események megosztásával, személyes egyeztetések révén működünk együtt több 
szakmabeli társszervezettel, mint a Vámszövetség, MLSZKSZ vagy a Szállítmányozók 
Szövetsége, illetve egyéb szakterületek képviselőivel mint a BCSDH/Magyarországi Üzleti 
Tanács a Fenntartható Fejlődésért, a KSZGYSZ (Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók 
Szövetsége), valamint a Holland és a Francia-Magyar Kereskedelmi Kamara.  

 

LEAN & GREEN 

Három éve indítottuk útjára hivatalosan a LEAN & GREEN PROGRAMOT, 
melyben a GS1 Magyarországgal és a Holland Királyság 
Nagykövetségével dolgozunk együtt annak érdekében, hogy hatékony 
együttműködést alakítsunk ki a logisztikai szektor képviselői és 
partnereik között a kevesebb szennyezéssel járó, fenntarthatóbb jövő 
érdekében.  

A pandémia és a vállalatok növekvő kihívásai lassították a program 
megismertetésének folyamatát és a csatlakozó cégek toborzását, de 2022-ben sikerült 
növekedési pályára állítanunk a programot és 5 új Partnerrel bővült a program: CHEP 
Magyarország Kft (Teljesjogú Partner), DPD Hungary Kft. (Teljesjogú Partner), HAVI 
Logistics Kft. (Regisztrált Partner), Heineken Hungária Sörgyárak Zrt. (Regisztrált 
Partner), IKEA Lakberendezési Kft. (Regisztrált Partner).  
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Az év során 2 akciótervet fogadtunk el és 3 nagyobb eseményt szerveztünk: 

 2022.05.05 – Lean and Green nyílt workshop I. és zárt platform ülés I. (Bijó) 
 2022.09.29 – Lean and Green zárt workshop II., oklevelek átadása (Holland Királyság 

Nagykövetségi Rezidencia) 
 2022.11.24 - Lean and Green nyílt workshop II. (Körforgásos Gazdaság Summit 2022) 

 

N e m z e t k ö z i  k a p c s o l a t o k  
 
Az alábbi nemzetközi szervezetekkel való szoros kapcsolat teszi lehetővé, hogy tagjainkat naprakész 
információkkal láthassuk el a szakmában történő külföldi eseményekről, elért eredményekről, változásokról.  

 
Beszerzési és Ellátásmenedzsment Világszövetség 
Az IFPSM szakmai társaságok szervezete, így számos lehetőséget 
biztosít az éves európai és globális találkozókon a fejlett 
társaságok tapasztalatainak megismerésére, kétoldalú 

kapcsolatok kialakítására.  

Kőhegyi Anita 2019 ősze óta látja el az IFPSM Boardban a Treasurer feladatokat. 
Az év során 6 alkalommal vett részt virtuális elnökségi üléséken, 2 online európai 
találkozón és az éves közgyűlésen. Kőhegyi Anita a költségvetés szoros nyomon 
követése mellett az IFPSM tagdíjak módosítási javaslatán dolgozó 
munkacsoportot vezette, és részt vett a 2022-es választások előkészítésében, a 
2023-as költségvetés elkészítésében. Mandátuma a vezetőségben 2022-ben 
lejárt, munkáját a nemzetközi szervezet októberi közgyűlésén IFPSM Garner 
Thémoin Award-dal jutalmazta. 

Az IFPSM Office 2022-ben folytatta az eServices szolgáltatás fejlesztését, ami a 
tagszervezeteket segítené szolgáltatásaik/ termékeik nemzetközi platformon 
való megosztásával (pl. képzések, konferenciák, kiállítások, kiadványok).  

 

Európai Logisztikai Szövetség: Társaságunk 2022-ben is intenzív kapcsolatban állt 
az Európai Logisztikai Szövetséggel. Az Európai Unió által létrehozott Brexit 
Tanácsadói Testületben és Munkacsoportban, amelyet az ELA alelnöke, Kevin 
Richardson vezetett, az MLBKT is delegált szakértőt Tüske Zsuzsanna elnökségi tag 
személyében. A Munkacsoport 2022-ben befejezte munkáját, és javaslatait eljuttatta 

az EU Bizottság megfelelő igazgatóságának. 

Társaságunkat Kiss Péter képviselte az ELA-ban Board tagként és Pénztárnokként. Az év folyamán ennek 
megfelelően ő hozott döntést az ELA részére kiállított számlák befogadásáról, kifizetéséről, a fizetési 
nehézségekkel küzdő tagok számára adott engedményekről. Részt vett az év során tartott Board üléseken, 
és a június 24-én tartott éves közgyűlésen is. Az Executive Committe többi tagjával közösen véglegesítették 
az új alapszabály tervezetet, amelyet a belga törvénymódosításnak megfelelően legkésőbb 2023. június 30-
ig érvénybe kell léptetni. Sajnos a német tagszervezet, a BVL képviselőjének, és még néhány képviselőnek 
az ellenállása miatt nem sikerült a közgyűlésen a véglegesnek gondolt szabályt elfogadni.  

Sajnos 2022-ben a kitűzött határidőig „rekord” kis számú, mindössze öt pályázatot neveztek a 
tagszövetségek (az MLBKT idén sem nevezett pályázatot). Képviselőnk, Kiss Péter ismét fontos szerepet 
játszott, a zsűri főtitkáraként az Európai Kiválóság Díj lebonyolításában és a projektek értékelésében. 

Az ELA 2022-ben szerepet vállalt, ukrán tagszervezete kérésére, az Ukrajna számára küldött nemzetközi 
segélycsomagok, gyógyszerek raktározásának megszervezésében saját szakmai hálózatára támaszkodva, 
valamint folyamatosan sikerült az Európai Bizottság és az Európa Parlament illetékes tagjaival a kapcsolatot 
tartani és konzultálni. 
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10. 

Nagy elismerés az MLBKT számára, hogy tagság többsége továbbra is kitartott a Társaság 
mellett és meghosszabbította tagsági viszonyát. Egyéni tagjaink száma a 2022-es hallgatói 
beléptetési kampánynak köszönhetően jelentősen megnőtt, és örömteli, hogy emelkedett a 
támogató vállalatok száma is. Külön kampányt kezdtünk, hogy az intézményi tagoktól minél 
több munkatárssal vegyük fel a közvetlen kapcsolatot, ennek köszönhető a képviselő tagok 
számának 3,5-szeres növekedése. 

Az MLBKT életének fő mozgatórugói továbbra is a Tagozatok voltak. Tevékenységük 
koordinálása érdekében az év során többször tartottunk tagozatvezetői megbeszélését a 
tagságért felelős alelnök, Kellner Mária vezetésével.  

2022 nyarán alakult meg az MLBKT Fenntarthatósági Tagozata. A fenntarthatósági kérdések 
fokozottan megjelentek az elmúlt néhány évtől a vállalatok életében. A Tagozat 
létrehozásával a vállalatokra háruló ESG riportálási feladatok és kötelezettségek, valamint az 
azoknak való megfelelés tapasztalatainak megosztása a cél.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Év Egyéni tag Intézményi tag 

2022. december 31. 346 127 db (844 képviselő) 

2021. december 31. 284 119 (254 képviselő) 

2020. december 31. 302 110 (253 képviselő) 

2019. december 31. 265 110 (263 képviselő) 

2018. december 31. 274 107 (282 képviselő) 

2017. december 31. 286 112 (290 képviselő) 

2016. december 31. 286 96 (240 képviselő) 

2015. december 31. 330 102 (252 képviselő) 

2015. január 31. 348 88 (212 képviselő) 

2014. március 10. 316 86 (203 képviselő) 

2013. március 31. 302 83 (194 képviselő) 

2012. március 31. 315 86 (212 képviselő) 
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11. 

3 0 .  M L B K T  k o n g r e s s z u s   
 
GYÉMÁNT SZPONZOROK     ARANY SZPONZOROK  
 

 
 
 
 

EZÜST SZPONZOROK   

 
 
 
  

 
D i p l o m a m u n k a - p á l y á z a t   

 
 

H a l l g a t ó i  k o n f e r e n c i a  

 

 

K i e m e l t  t a g j a i n k  

 
és akik személyi jövedelemadójuk 1%-át az MLBKT-nak ajánlották fel.  

KÖSZÖNJÜK!  

Fő támogatók: 
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MELLÉKLET 1. 

 
1. ESEMÉNYEK ÉS TAGOZATI BESZÁMOLÓK 
 

 
Konferenciák, workshopok, vállalatlátogatások és tagozati programok 
 

Dátum Esemény Helyszín Jelentkezők 
száma 

2022. 01. 18. Projektmenedzsment 
Tagozat 

Egymás mellett futó, egymásra ható projektek 
összehangolása, avagy hogyan oldható meg a gyárfelújítás 
és termelésátszervezés egy tető alatt, egyidőben?  
Előadó: Kovács József, rail services igazgató, Knorr-Bremse 

ZOOM 57 fő 

2022. 02. 16. Projektmenedzsment 
Tagozat 

Korok, szervezeti kihívások és korszerű szervezeti és 
vezetési megoldások 
Előadó: Szatmáriné dr. Balogh Mária, Munka- és szervezet 
szakpszichológus 

ZOOM 43 fő 

2022.02.17. Beszerzők és 
Beszerzési Vezetők 
Klubja 

Iparágváltás a beszerzők életében MS Teams 26 fő 

2022.02.22. Logisztikai Szolgáltatói 
Tagozat 

Logisztika 22.0 - Konténer hiány, sofőrhiány, áremelkedés! MS Teams 84 fő 

2022.02.23. Lean Tagozat A lean, mint professzionális gondolkodásmód alapjai 

Előadó: Gedei Erika, tagozatvezető 

ZOOM 44 fő 

2022.02.24. Ifjúsági Tagozat Vállalatlátogatás a Grundfosnál ZOOM 62 fő 

2022.03.08. Ifjúsági Tagozat Rajtgép – Pályakezdőként a logisztikában 

Előadó Nagy- Józsa Dorka, ügyvezető, Y2Y Kft. 

ZOOM 56 fő 

2022.03.10. Gyógyszeripari Tagozat IATA CEIV Gyógyszerlogisztikai találkozó –  

Előadók: Molnár Domonkos, cargo-partner Pharmaceuticals  
Healthcare Services and Footprint / Trifán László, Celebi 
IATA CEIV Pharma / Stephanie Kardos, QR Pharma / Fekete 
Marietta, DHL Global Forwarding / Abdullah Bahadır 
BÜYÜKKAYMAZ, TK Pharma / Varga Levente, Menzies / 
Kirkovics Szilárd, KN PharmaChain / Nagy Attila, Airmax 
Cargo / Kossuth József, BUD Cargo / Hyun Min Jung, Cool 
Cargo Center (KE ICN) 

MS Teams 45 fő 

2022.03.22. MLBKT Zero carbon webinár  

Koncz Angéla, Kronstein Bálint, Riesz Lóránt, a Pannon Pro 
innovációs szolgáltató kft. zéro karbon szakértői 

MS Teams 34 fő 

2022.04.12. Ifjúsági Tagozat Lean menedzsment bevezetése a vállalati gyakorlatban: 
vágyak és a valóság Magyarországon  
Előadó: dr. Sztrapkovics Balázs, Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetem és Innolog Kft. 

MS Teams 185 fő 

2022.04.20. Projektmenedzsment 
Tagozat 

Projektmenedzsment helye, szerepe és kapcsolatai a 
változásmenedzsment folyamatában 
Előadó: Pécs László, projekt manager, Alstom Transport 
Hungary Zrt. 

ZOOM 37 fő 

2022.04.21. Logisztika 4.0 Digitalizáció a logisztikában  

Online konferencia a Logisztika Napja keretében 

ONLINE 31 fő 

2022.04.21. Logisztikai Szolgáltatói 
Tagozat 

Egy konténerterminál hétköznapjai – Logisztika Napja 
keretében szervezett tagozati program 

  

2022.04.21. Ifjúsági Tagozat Logisztikai Kocsmakvíz BCE  

2022.04.21. MLBKT A Logisztika Napja  800+ 



 

   31 / 45 

2022.04.26. Logisztikai Szolgáltatói 
Tagozat 

LogiTalk.11 - Hogyan hozhat új egyensúlyt a felborult 
globális ellátási láncokban a megbízók és a logisztikai 
szolgáltatók PARTNERI együttműködése? 

Előadók: Lajkó Ferenc, ügyvezető igazgató, DigiLog 
Consulting / Kovács Ákos, EKOL, country manager / Kálóczi 
Péter, logisztikai igazgatóhelyettes, Richter Gedeon Nyrt. / 
Belányi László, Vezető beszerzési és folyamat szakértő, 
Beszerzési, Logisztikai és Üzemeltetési Igazgatóság, Yettel 
Magyarország Zrt. 

MS Teams 35 fő 

2022.04.27. MLBKT Vállalatlátogatás a Webshippy-hez - Raktárlátogatás a 
régió leginnovatívabb fulfillment centerében  

Fót 25 fő 

2022.05.11. MLBKT és Beszerzők 
és Beszerzési Vezetők 
Klubja 

Beszerzési konferencia: Hiánypótló megoldás Hillside 
Offices, 
Budapest 

110 fő 

2022.05.19. Logisztika 4.0 A logisztika gyakorlati kihívásai Ipar 4.0-ás környezetben – 
Látogatás a Robert Bosch Power Tool Kft-nél 

Robert Bosch 
Power Tool 
Kft., Miskolc 

15 fő 

2022.05.24. MLBKT Éves tisztújító közgyűlés  

Szakmai előadó: Felsmann Balázs, elnök, Magyar 
Energiakereskedők Szövetsége 

Árrobbanás után: trendek és aktualitások a magyarországi 
energiakereskedelemben 

ÖbölHáz 
Rendezvényk
özpont, 
Budapest + 
MS Teams 

84 fő 

2022.05.24. MLBKT MLBKT KIVÁLÓSÁGOK – díjátadó gálaest ÖbölHáz 
Rendezvény 
központ, Bp 

69 fő 

2022.05.26. MLBKT Vállalatlátogatás a Webshippy-hez - Raktárlátogatás a 
régió leginnovatívabb fulfillment centerében 

Fót 21 fő 

2022.05.31. Lean Tagozat Gyártásban, szolgáltatásban és a hétköznapokban is 
használható lean eszközök, módszerek megismerése 

Előadó: Gedei Erika, tagozatvezető 

MS Teams 28 fő 

2022.06.07. Oktatói Tagozat Könyvbemutató  
Előadók: Seres László, Miskolci Egyetem / Poór József, 
Pató Gáborné Szűcs Beáta, ELTE / Nagy Judit, Budapesti 
Corvinus Egyetem 

ZOOM 17 fő 

2022.06.09. Beszerzők és 
Beszerzési Vezetők 
Klubja 

Beszerzési Konferencia "follow-up": orosz-ukrán háború és 
következményei, globális nyersanyag árrobbanás, 
beszerzési transzformáció, árkontroll a jelen környezetben. 

MS Teams 13 fő 

2022.06.14. Beszerzők és 
Beszerzési Vezetők 
Klubja 

Gyárlátogatás a DREHER Sörgyárban Dreher 
Sörgyárak 
Zrt., Budapest 

31 fő 

2022.06.16. Oktatói Tagozat Nyomon követési alapismeretek, adatkezelés, szektoriális 
megoldások - MLBKT Oktatói képzés 

MS Teams 19 fő 

2022.09.27. Ifjúsági Tagozat Kocsmakvíz Tranzit Art 
Café, 
Budapest 

70 fő 

2022.09.27. MLBKT Vállalatlátogatás a Master Good kisvárdai telephelyére Kisvárda,  27 fő 

2022.10.06. Beszerzők és 
Beszerzési Vezetők 
Klubja 

TE(l)Jes piaci körkép  

Előadó: Dóka Péter beszerzési vezető, FrieslandCampina 
Hungary 

MS Teams 13 fő 

2022.10.19-21. MLBKT 31. MLBKT Kongresszus 

Fenntartható jövő – felelős ellátási láncok 

Siófok, Hotel 
Azúr 

634 fő 

2022.11.07. Gyógyszeripari Tagozat Automatizációs nyílt nap – Látogatás a Webshippynél / AI 
Roboticsnál 

Fót 19 fő 

2022.11.08. Ifjúsági Tagozat Lőrincz Péter Diplomamunka pályázat helyezettjeinek 
előadása 

ZOOM 30 fő 

2022.11.09. Logisztikai Szolgáltatói 
Tagozat 

MLBKT-GYSEV Cargo szakmai nap Sopron, Hotel 
Sopron 

15 fő 
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2022.11.16. Beszerzők és 
Beszerzési Vezetők 
Klubja 

20 éves a B2VK Budapest, 
Fundamenta 
Székház 

28 fő 

2022.11.17. Gyógyszeripari Tagozat Airmax Pharma Day AIRMAX 
Cargo 
Budapest Zrt. 

31 fő 

2022.11.23. Forecasting Tagozat + 
Logisztika 4.0 Tagozat 

Digitális technológiák szerepe a logisztikai folyamatok 
előrejelzésében 

MS Teams 50 fő 

2022.11.24. MLBKT  Vállalatlátogatás a Grundfos Magyarország tatabányai 
telephelyére 

Tatabánya 30 fő 

2022.11.24. MLBKT Lean & Green Workshop Thermal 
Hotel, 
Margitsziget 

30 fő 

2022.12.07. MLBKT Ha érett vagy rá, robotizálj! Intelligens logisztikai 
megoldások  

Előadók: Németh Attila, vezérigazgató és Németh Dominik, 
operatív igazgató, Advanced Robotics Zrt. 

MS Teams 35 fő 

2022.12.13. Lean Tagozat A standardizálás alapjai elméletben és gyakorlati 
megvalósítása egy szolgáltatói folyamaton keresztül 

Előadó: Gedei Erika, tagozatvezető 

MS Teams 15 fő 
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BESZERZŐK ÉS BESZERZÉSI VEZETŐK KLUBJA 

 VEZETŐSÉG  

Tagozatvezető:   Giltán Tivadar, beszerzési és üzemeltetési igazgató,  

Fundamenta-Lakáskassza Zrt.   

Vezetőség:  Csurdi Attila, indirect purchasing manager, Europe, Gentherm Hungary Kft. 

Czank Zoltán, beszerzési vezető, GTS Hungary Távközlési Kft.  

Gábor Zsolt, ügyvezető, ProcurCon Kft.  

Kerényi Gábor, beszerzési igazgató, Magyar Posta Zrt. 

Rákosi Károly, interim purchasing manager, Silent Systems Kft. 

Südy György, tulajdonos-ügyvezető, beszerzesitanacsadas.hu/ beszerzes.hu  

dr. Vörösmarty Gyöngyi, docens, Budapesti Corvinus Egyetem  

Kiss Nándor, állandó meghívott 

 

 

PROGRAMOK:  

 

2022.02.17. Iparágváltás a beszerzők életében MS Teams 26 fő 

2022.05.11. Beszerzési konferencia: Hiánypótló megoldás Hillside Offices, 
Budapest 

110 fő 

2022.06.09. Beszerzési Konferencia "follow-up": orosz-ukrán háború és 
következményei, globális nyersanyag árrobbanás, 
beszerzési transzformáció, árkontroll a jelen környezetben. 

MS Teams 13 fő 

2022.06.14. Gyárlátogatás a DREHER Sörgyárban Dreher Sörgyárak Zrt. 31 fő 

2022.10.06. TE(l)Jes piaci körkép  

Előadó: Dóka Péter beszerzési vezető, Friesland Campina 
Hungary 

MS Teams 13 fő 

2022.11.16. 20 éves a B2VK Budapest, Fundamenta 
Székház 

28 fő 
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FENNTARTHATÓSÁGI TAGOZAT 
 
VEZETŐSÉG 
Tagozatvezető: Werle Zoltán, IFUA Horváth & Partners Kft. 

A Vezetőség tagjai:    Ádámku Miklós – Richter Gedeon Nyrt. 

Kadur Szabolcs – Körber Hungária Kft. 

Kanda Gábor – Knorr-Bremse Kft. 

Móritz Péter – Bosch Hungary Kft. 

Pálmai Antal – MVM Services Kft. 
CÉLOK  
 A fenntarthatósági kérdések fokozottan megjelentek az elmúlt néhány évtől a vállalatok életében. 

Ennek oka a már régóta fennálló CSR (Corporate Social Responsibility) tevékenység mellett 
alapvetően az erőteljesebb EU-s nemzeti és európai szintű szabályozás felerősödése. A Tagozat 
létrehozásával a vállalatokra háruló feladatok és kötelezettségek, valamint az azoknak való 
megfelelés tapasztalatainak megosztása a cél.  

 
ESEMÉNY    

2022. 10.23.  Szekció szervezése a 30. MLBKT Kongresszuson 

FORECASTING TAGOZAT 
 
VEZETŐSÉG 
Tagozatvezető: Mondovics János, ügyvezető, Bonitat Kft. 

CÉLOK  
 Az előrejelzési kultúra fejlesztése 
 Azonos mérési, elemzési elvek kialakítása; az összehasonlíthatóság alapjai 
 A különböző iparágak előrejelzési gyakorlatából kivont tipikus modellek megfogalmazása 
 Összehasonlítás, benchmark; a progresszió követése (report) 
 Az értékesítés és igény előrejelzési funkciók szervezeti elhelyezkedésének jellemzése, 

lehetséges változtatások előnyei, azok várható eredményei 
 Az előrejelzés tervezésének fejlesztési tartalékai: a gyakorlat átgondolásából következő 

innovációs lehetőségek és azok várható eredményei 
 Workshopok, látogatások, élmények 

 

ESEMÉNY    

2022. 11.23.  Digitális technológiák szerepe a logisztikai folyamatok előrejelzésében 

A Logisztika 4.0 Tagozata és a Forecasting Tagozata közös online programja 
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GYÓGYSZERIPARI TAGOZAT 
 
 

VEZETŐSÉG 

Tagozatvezető:  Ballai Orsolya (Hungaropharma) 
 
Vezetőség:   Andrássy Gábor (SMO Group Hungary Kft Kft.) 

Csont Tibor (ABACUS MEDICINE Hungary Kft.) 
Csóti Szilveszter (Richter Gedeon Nyrt.) 
Dene László (Bellis Egészségtár Kft.) 
Hartmann Gábor (Opella Healthcare Commercial Kft.) 
Horváth-Hankó Christine (GS1 Magyarország Nonprofit Zrt.) 
Kellner Mária (Béres Gyógyszergyár Zrt.) 
Lukács Zsolt (Egis) 

CÉLOK 

A Gyógyszeripari Tagozat működésének elsődleges célja az, hogy fórumot teremtsen a gyógyszeripari 

ellátási láncban (gyógyszergyártás, gyógyszer nagykereskedelem, gyógyszer disztribúció stb.) 

tevékenységet folytató vállalatok szakemberei számára az ipar specifikus logisztikai kérdések 

megvitatására és a tapasztalatok cseréjére. A Tagozat fő céljának tekinti a logisztika jelentőségének 

erősítését és megbecsülésének növelését a gyógyszeriparban. A Tagozat fórumot kíván teremteni a 

gyógyszeripari ellátási lánc különböző szintjén elhelyezkedő vállalatoknak ahhoz, hogy a logisztikai 

igények és lehetőségek összhangja megvalósuljon. A Tagozat lehetőséget kíván adni az iparágon belüli 

logisztikai benchmarking tevékenység megvalósítására, illetve más iparágakban alkalmazott logisztikai 

best practice-k átvételéhez szükséges paraméterek megvizsgálására.  

 

A Tagozat különböző típusú programokat ajánl a tagjai számára, mint például:  

- A gyógyszeripar egészét érintő változások hatásainak bemutatása, elemzése, nyomon követése 

tagozati ülések, előadások, kerekasztal beszélgetések alkalmával  

- Logisztikai fejlesztések és újdonságok megismerése a gyógyszeripari ellátási láncban működő 

vállalatoknál szervezett látogatások során  

- Gyógyszeriparról megjelenő logisztikai/ellátási lánc tartalmú kutatási eredmények megvitatása, a 

magyar gyakorlat áttekintése 

 

2022. március 10.  IATA CEIV Gyógyszerlogisztikai találkozó 

 Budapest Airport cargo helyzetkép, fejlesztések / IATA CEIV Pharma szolgáltatások: 

Celebi Ground Handling Hungary / Menzies Aviation Hungary / Airmax Cargo / Cargo-

Partner / DHL Global Forwarding / Kühne+Nagel / Prévost Hungária 

 

2022. október 20.   30. MLBKT Kongresszus - Gyógyszeripari Szekció: Fenntarthatóság a gyógyszeriparban 

 Előadások: Krázli Zoltán, GS1 Magyarország Nonprofit Zrt. igazgatója / Komondi Nóra, 

környezetvédelmi felelős Abacus Medicine Hungary Kft. / Ádámku Miklós, 

főosztályvezető a Richter Gedeon Nyrt. 

 Kerekasztal-beszélgetés: Kellner Mária, a Béres Zrt. ellátási lánc igazgatója, Hartmann 

Gábor, Supply Chain Lead, Sanofi Group, Krázli Zoltán, Komondi Nóra, Ádámku Miklós, 

 

2022. november 7.   Webshippy raktárlátogatás 

 AI Robotics előadás / Webshippy előadás / Raktárbejárás 

 

2022. november 17.  Airmax Pharma Day 

 Vezérigazgatói megnyitó – az Airmax Cargo és Pharma megoldásai - 

gyógyszerkezelési és szállítási történetünk / IATA CEIV PHARMA tanúsítvány 

követelményrendszere, működtetése, gyakorlati tapasztalatok / Raktárbejárás 
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IFJÚSÁGI TAGOZAT 

VEZETŐSÉG 
 
Tagozatvezető:  Katona Boglárka 

Tagozatvezető helyettes: Szabó Judit Éva (marketing felelős) 

Vezetőségi tagok: Novák Olivér 
 

CÉLOK 

Szakmai fórum megalakítása a hallgatók, a pár éve végzett fiatal logisztikusok és a gazdasági életben 

hosszabb ideje jelenlévő vállalatok szakemberei között. Célunk, hogy érdekes, minőségi és hasznos 

előadásokat nyújtsunk a hallgatók számára és a vidéki egyetemek hallgatóinak is még több lehetőséget 

adjunk a csatlakozáshoz. A felsőoktatás mellett a szakképzésben, felnőttképzésben részt vevő fiatalokat 

is szeretnénk megszólítani. Programjainkat a pandémiás helyzet miatt online kezdtük el megszervezni és 

ez lehetőséget adott arra, hogy mindenki számára elérhetők legyenek előadásaink szerte az országban. 

Szeretnénk támogatni a hallgatókat tanulmányi éveik alatt és már fiatal pályakezdőket is, hogy kapcsolatot 

teremtsenek a Tagozat tagjaival és a megtalálni az érdeklődési körüket, valamint az MLBKT többi 

tagozatával is, hogy a tanulmányi évek végeztével az MLBKT részesei maradhassanak. 

 

PROGRAMOK 

Előadások (Résztvevők száma: 50 és 156 között) 

1. 2022.02.24.  Online vállalatlátogatás a Grundfoshoz 

2. 2022.03.08.  Rajtgép – Pályakezdőként a logisztikában 

3. 2022.04.21. Logisztikai Kocsmakvíz Bakos Dániellel 1.0 

4. 2022.04.12.  Lean menedzsment bevezetése a vállalati gyakorlatban: vágyak és a valóság 

Magyarországon 

5. 2022.09.27. Logisztikai Kocsmakvíz Bakos Dániellel 2.0 

6. 2022.11.08. Lőrincz Péter Diplomamunka Pályázat első helyezettjeinek előadása 

 

Tagozat tevékenységei: 

 Tagozatot bemutató előadások tartása (8 intézményben 12 szakon) 

 Képviselői rendszer kialakítása: Minden logisztikát oktató intézményből hallgatói képviselő, aki 

népszerűsíti a tagozatot, tájékoztatja a hallgatókat 

 Egyetemi tanárokból aktív kontaktlista kiépítése 

 Közösségi média posztok készítése 

o álláslehetőségek megosztása 

o tematikus hónapok 

o Tudtad-e posztok 

o szakmai posztok 

o logisztikai feladványok 

 Szponzori tematikus hónapok kialakítása 

 Hallgatói Bérfelmérés elkészítése és kiértékelése, cikk a Logisztikai híradóban 

 Hallgatói Konferencia: 100+ Hallgatóval 
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LEAN TAGOZAT 
 
 
VEZETŐSÉG  
 
Tagozatvezető:   Gedei Erika, lean tanácsadó és tréner 

A tagozat projektvezetői:   Bereczki Gábor, SAP tanácsadó, WAREMA PTH Kft..  
Bőr Katalin, lean mérnök, Electrolux Lehel Kft.  
Hurton Judit, szervezetfejlesztő tanácsadó, tréner, Cegos Hungary Zrt. 
Müller Péter, osztályvezető-helyettes, Richter Gedeon NyRt., 
Raktárüzemeltetési Osztály 

 
ALAPVETŐ CÉL 

Az MLBKT Lean Tagozat 2010-ben alakult és mind a mai napig aktívan folytatja tevékenységét.  A Lean 

Tagozat elsődleges célja a lean, mint szemléletmód, professzionális gondolkodásmód, menedzsment- és 

folyamatfejlesztési módszertan, eszköztár népszerűsítése, erősítése a tagozat által szervezett 

eseményeken keresztül minden lean iránt érdeklődő számára.  Célja, szakmai ismeretek, gyakorlati 

tapasztalatok megosztása előadások, workshopok, üzemlátogatások és lean témájú események 

biztosításával nemcsak logisztikus, leanes szakemberek és az MLBKT tagok részére, hanem vezetők és 

cégtulajdonosok számára is.  További célja, hogy szakmai közösségként fórumot biztosítson minden lean 

iránt érdeklődő, a kezdő- és a már gyakorlott szakemberek számára. A tagozat ennek szellemében szervezi 

eseményeit, erősíti kapcsolatait más tagozatokkal és tagokkal, és tölti fel értékes előadásokkal az éves 

MLBKT Kongresszuson a Lean Szekciót.   

A Lean Tagozat előadásokat, workshopokat, üzemlátogatásokat, leanes témájú eseményeket szervez és 
lebonyolít tagozaton belüli és vendég előadókkal egyaránt, amely események során egyben lehetőséget 
biztosít a szakmai kapcsolatok kialakítására, ápolására, szakmai problémák, ötletek megvitatására is. 

 

2022.02.23 ., 16.30-18.00 (Zoom)   

A lean, mint professzionális gondolkodásmód alapjai 

Az előadás célja: a lean, mint értékteremtő gondolkodásmód erejének és elméleti alapjainak megismerése, gyakorlati 

példákkal szemléltetve. 

Az előadás során megfogalmaztuk mi a lean szemlélet, majd a résztvevőkkel egészen a középkorig utaztunk vissza 

az időben, ahol megismerkedtek a lean eredetével, hátterével és történelmi nagy alakjaival, akik nagy mértében 

hozzájárultak a lean szemlélet elterjedéséhez. Az előadás során bemutatásra került a tradicionális Lean ház 

szimbólum, amellyel párhuzamosan az előadó bemutatott egy sajátos megközelítést, amelyen szemléltette a lean 

alkalmazhatóságának sokszínűségét. 

Definiálásra került a lean célja, alapelvei, a lean rendszer 5 alapvető lépése, érték és a veszteség, az értékteremtő, nem 

értékteremtő folyamatok, a 3MU, és a 7+1 veszteség. Az előadás végén gyakorlati példákon keresztül beazonosításra 

kerültek a legjellemzőbb veszteségek az egészségügyben, az irodai folyamatokban és a szolgáltató szektorban.  

Az előadást egy interaktív feladattal zárult, amelynek keretében egy hétköznapi példán, a pirítóskészítés folyamatán 

keresztül elmentünk veszteséget vadászni. 

Résztvevők létszáma: 35 fő (jelentkezett: 44 fő) 

 

2022. május 31., 16.30-18.00 (Zoom) 

Gyártásban, szolgáltatásban és a hétköznapokban is használható lean eszközök, módszerek megismerése 

Az előadás célja: a gyártásban, szolgáltatásban, irodában vagy akár a hétköznapi életben is egyaránt használható lean 

eszközök megismerése, gyakorlati példákkal szemléltetve. 

Az alapok rövid áttekintése után a résztvevők betekintést kaptak a lean kultúra fontosságáról, annak alapértékeiről, a 

megfelelő gondolkodásmódról, amelyeknek meg kell lennie ahhoz, hogy a lean eszközöket sikeresen alkalmazni 
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tudjuk. Ezután 5 alapvető lean eszköz került részletes bemutatásra: 5S, standardizálás, vizuális irányítás, kanban, 

poka-yoke. Mindegyik lean eszköz esetében a résztvevők megismerték az eszköz általános jellemzőit és azok 

használatának lehetőségeit a gyártásban, a szolgáltatásban, irodában és otthoni környezetben. A gyakorlati feladat 

előtt a hallgatók megismerkedtek a változás nyolcfázisú hullámgörbéjén, amelynek egyes érzelmi reakcióin mindenki 

keresztülmegy egy új eszköz bevezetése során. 

Az esemény végén egy interaktív 5S számjáték segítségével a résztvevők végig mentek az 5S módszer mindegyik 

lépésén és megtapasztalhatták hogyan működik a gyakorlatban. 

Előadó: Gedei Erika, MLBKT Lean Tagozat, tagozatvezető 

Résztvevők létszáma: 14 fő (jelentkezett: 28 fő) 

 

2022. december 13., 16.30-18.00 (MsTeams) 

Standardizálás elméletben és gyakorlatban 

Az előadás célja: a standardizálás alapjainak bemutatása elméletben és annak gyakorlati megvalósítása interaktív 

feladattal, egy szolgáltatói folyamaton keresztül  

Az alapok és az eszközök rövid áttekintése után részletes bemutatásra került a standardizálás, mint a Lean ház egyik 

stabilitást biztosító eszköze. A résztvevők megismerkedtek a standardizálás lépéseivel, előnyeivel mind vállalati és 

mind munkavállalói oldalról, valamint azokkal a szükséges előfeltételekkel, amelyek megléte elengedhetetlen a 

standardizálás bevezetéséhez és fenntartásához. Az eseményen eloszlatásra került néhány jellemző tévhit a 

standardizálással kapcsolatban, valamint gyakorlati példákon keresztül bemutatásra került a standardok 

alkalmazásának lehetőségei a gyártásban, a szolgáltató folyamatokban és otthoni környezetben.  

A program gyakorlati részében a résztvevők egy fogászati eljárás értékfolyamatán keresztül a gyakorlatban is 

megtapasztalhatták milyen lépésből áll a standardizálás és elvégezték a fogászati szolgáltatás folyamatlépéseinek 

standardizálását. 

Előadók: Gedei Erika, MLBKT Lean Tagozat, tagozatvezető 

Résztvevők létszáma: 5 fő (jelentkezett: 15 fő) 

 

2022. október 19. 16.00 – 18.00 (Hotel Azúr, Siófok) 

MLBKT Kongresszus – Lean Szekció: NEM LEANES A KULTÚRÁNK. VAGY MÉGIS? 

Szervezeti kultúra, vezetői szerepek, kulcs a fenntartható sikerhez. Stratégiaváltás, kultúraváltás, a vezető szerepe a 

megfelelő kultúra kialakításában és a kultúraváltásban. A lean filozófia értékei és a szervezeti kultúra értékei közötti 

párhuzam. 

Első előadásként Gedei Erika, az MLBKT, Lean tagozat tagozatvezetője a saját gondolatait osztotta meg arról, hogy a 

lean filozófia értékei hogyan támogatják a vezetőt a szervezeti kultúra kialakításában és hogyan járulnak hozzá ahhoz, 

hogy a vállalat rugalmasan tudjon reagálni a változásokra, elérje célját és sikeres legyen.  

Ezt követően, Hurton Judit, a Cegos Hungary Zrt., operatív vezetője segítségével betekintést kaptunk a hibázás 

kezelési lehetőségeiről, valamint hangsúlyozta, hogy a hiba alkalmat adhat a fejlesztésre, egyéni és szervezeti szinten 

egyaránt. Előadásában kiemelte, a vezetői kommunikáció minőségének, a visszajelzés kultúrájának erősítésének 

szerepét, valamint a hibázásra való megfelelő vezetői reagálás fontosságát. 

Ezután, Gerendai Károly, az AON, ügyvezető igazgató előadásában bemutatta az AON sikeres stratégiáját és 

cégkultúráját, valamint azt, hogyan implementálta a kultúra értékeit az AON magyarországi szervezetébe. 

Végül, Dér-Kisvarga Hajna, Richter Gedeon NyRt., HR képzési és fejlesztési osztályvezető megosztotta gyakorlati 

tapasztalatait arról, hogyan építették be a vállalati kultúra értékeit a munkavállalók mindennapi tevékenységébe és 

hogyan váltak a kultúra értékei viselkedési formává az egész vállalatot átható szemléletváltás során. 

A téma aktualitását alátámasztotta, hogy valamennyi vezető megtapasztalta mennyire gyorsan változik az üzleti 

környezet és/vagy az ügyfelek igénye. A VUCA világunk a cégeket folyamatos változásra kényszeríti, amely sok 

esetben a szervezet kultúra megváltoztatásával is kell, hogy járjon. Egy vállalat reagálását a változásokhoz és annak 

sikerességét a kialakított vagy megváltoztatott kultúrája nagyban befolyásolhatja. Ebben a lean szemlélet 

nagymértékben tud segíteni, mert olyan gondolkodásmódot és eszközöket ad a vezetők kezébe, amelyek segítségével 
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a szervezet gyorsabban és rugalmasabban fog tudni reagálni a változásokra, amellett, hogy az ügyféligény maximális 

kielégítését és az értékteremtés megvalósulását is támogatja. 

 

Résztvevők létszáma: kb. 80 fő 

 

 

 

 

Esemény neve: MLBKT Lean Tagozat tagozati meetingek (5 meeting):  

2022. március 30., 18:00 – 19:30  

2022. augusztus 01., 18:00 – 18:30 

2022. szeptember 1. 16:30 – 18:00 

2022. november 14., 16:00 – 17:00 

2022. december 15.  

 

Összegezve a 2022-es évet, a programok témája és résztvevői létszám alapján megállapítható, hogy a Lean Tagozat értékes 

programokkal, témákkal gazdag évet zárt.  

A legtöbb eseményünket nagy létszámú érdeklődéssel tisztelték meg a résztvevők, valamint a résztvevőktől kapott pozitív 

visszajelzések alapján úgy gondolom, hogy a tagozat megvalósította az elmúlt évre kitűzött tudásmegosztással és a 

gyakorlati tapasztalatok megosztásával kapcsolatos célját. 

Köszönjük a programjainkon résztvevőknek a megtisztelő érdeklődést! 

Köszönjük az MLBKT-nak a lehetőséget a programok megvalósítására, valamint a támogatást a megvalósítás során, amely 

tovább emelte az események színvonalát!  
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LOGISZTIKAI SZOLGÁLTATÓI TAGOZAT 
 
 
VEZETŐSÉG 

 

Tagozatvezető:   Ódor Gergely, OGL Hungary Kft. 

Tagozatvezető-helyettes:  Kiss Nikoletta, Palmsped Cargo 2009 Kft. 

Perlaky Zoltán, Glabs/Colibree Design & Development Kft. 

 

CÉLOK   

A tagozat célja, hogy fórumot teremtsen a szállítmányozási és logisztikai szolgáltatói tevékenységet folytató vállalatok 

szakemberei számára az iparspecifikus szakmai és logisztikai kérdések megvitatására és a tapasztalatok cseréjére. Fő 

célja, hogy semleges keretet biztosítson a szolgáltatók és megbízóik számára a közös irány kialakítására.  

További cél, hogy jobban megismerjük egymás tevékenységét és azok kihívásait a kölcsönös előnyt szolgáló hatékony 

konszenzus elérése érdekében.  

Működése során lehetőséget kíván adni az iparágon belüli benchmarking tevékenység megvalósítására, más 

iparágakban alkalmazott best practice-k megismerésére, valamint az ellátási lánc különböző szintjein elhelyezkedő 

vállalatok számára a logisztikai igények és lehetőségek összehangolására.  

  

ESEMÉNYEK  
Tagozatunk részt vesz az MLBKT főbb eseményein, logisztika napja, éves kongresszus, valamint negyedéves 
találkozók online, vagy személyesen, illetve egyéb online és személyes megjelenésű eseményeket is szervezünk.  
Tagozatunk részt vett a logisztika napján, valamint az éves kongresszuson, illetve negyedévente találkozott a tagozat, 
online, vagy személyesen. 

 
 

2022.01.27.   Tagozati ülés 

2022.02.22.   Logisztika 22.0 online beszélgetés 

Moderátor: Lajkó Ferenc, ügyvezető, DigiLog Consulting 

Előadók: Szalma Botond, vezérigazgató, Plimsoll Zrt. / Kossuth József, head of Cargo, Budapest 

Airport Zrt. / Hernád Ágnes, ügyvezető, Rail Cargo Operator-Hungaria Kft. / Pamucsi Tamás, 

logisztikai igazgató, MASPED Logisztikai Kft. 

2022.03.23.   Tagozati bővítés megbeszélés 

2022.04.26.  LogiTalk.11 - Hogyan hozhat új egyensúlyt a felborult globális ellátási láncokban a megbízók és a 

logisztikai szolgáltatók PARTNERI együttműködése? 

Előadók: Lajkó Ferenc, ügyvezető igazgató, DigiLog Consulting / Kovács Ákos, EKOL, country manager 

/ Kálóczi Péter, logisztikai igazgatóhelyettes, Richter Gedeon Nyrt. / Belányi László, Vezető beszerzési 

és folyamat szakértő, Beszerzési, Logisztikai és Üzemeltetési Igazgatóság, Yettel Magyarország Zrt. 

2022.07.29.   Tagozati vacsora, Vak Varjú étterem 

2022.10.20.   MLBKT Kongresszus szekció: Partnerség - Megoldás az ellátási lánc helyreállítására 

Beszélgetőtársak: Lajkó Ferenc, ügyvezető igazgató, DigiLog Consulting / Barna Zsolt, vezérigazgató, 

Waberer's International Nyrt. / Győrffy Orsolya, regionális logisztikai menedzser, FLEX / Varga Bálint, 

ügyvezető igazgató, Gebrüder Weiss Kft. 

2022.11.09.   Tagozati találkozó, Sopron GYSEV Cargo szakmai nap 
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LOGISZTIKA 4.0 TAGOZAT 
 

VEZETŐSÉG 

Tagozatvezető:  Dr. Tamás Péter, intézetigazgató egyetemi docens  

(Miskolci Egyetem, Logisztikai Intézet) 

 Prof. Dr. Illés Béla, egyetemi tanár (Miskolci Egyetem, Logisztikai Intézet), az I4.0 

NTPSZ Gyártás és Logisztikai, (kiber-fizikai) Kísérleti Mintarendszerek 

Munkacsoportjának vezetője – Szakmai tanácsadó;  

Vezetőségi tagok:   Dr. Bányainé Dr. Tóth Ágota, egyetemi docens (Miskolci Egyetem, Logisztikai 

Intézet)  

Dr. Bányai Tamás, egyetemi docens (Miskolci Egyetem, Logisztikai Intézet) 

Bátori Tamás, képviseletvezető (IBCS Hungary Kft.) 

Dobos Péter, gyárigazgató (SEG Automotive Kft.)  

Járvás Tamás, műszaki igazgató (Robert Bosch Power Tool Kft.)  

Magyar Róbert, felsőoktatási kapcsolatok referens (GS1 Magyarország) 

Váci Gergely, logisztikai igazgató (Robert Bosch Power Tool Kft.)  

CÉLOK 

A Tagozat 2021. januárjában tartotta alakuló ülését. Célja fórum teremtése a termelő és szolgáltató vállalatok 

szakemberei számára az új ipar 4.0 megoldások logisztikai területen való bevezetésének, alkalmazásának 

megvitatására. 

 

PROGRAMOK  

A Tagozat céljainak elérése érdekében különböző típusú programokat ajánl a tagjai számára, mint például: 

legjobb gyakorlatok megosztása a különböző logisztikai területeken dolgozók számára (pl. 

vállalatlátogatások, prezentációk formájában); Workshop-ok, tréningek szervezése a tagvállalatoknál felmerült 

logisztikai kihívások megoldásának elősegítésére.  

 

2022. 01.12. Tagozatvezetőségi találkozó: Beszámoló a 2021-ben végzett 

tevékenységről; 2022. évre vonatkozó programterv összeállítása. 

10 fő 

2022.01.18. Egymás mellett futó, egymásra ható projektek összehangolása, avagy 

hogyan oldható meg a gyárfelújítás és termelésátszervezés egy tető 

alatt, egyidőben? 

Előadó: Kovács József, rail services igazgató, Knorr-Bremse Hungária 

Kft. 

Projektmenedzsment és Logisztika 4.0 közös program 

57 fő 

2022.04.21. Logisztika Napja: Digitalizáció a logisztikában című konferencia 

6 előadás 

31 fő 

2022.05.19. Workshop: Logisztika gyakorlati kihívásai Ipar 4.0-ás környezetben  

Látogatás a Robert Bosch Power Tool Kft-nél (AGV-k, milkrun; 

rugalmas gyártócella, raktározás, stb.) 

15 fő 

2022.11.23. Workshop: Digitális technológiák szerepe a logisztikai folyamatok 

előrejelzésében  

50 fő 
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OKTATÓI TAGOZAT 
 
VEZETŐSÉG  
 
Tagozatvezető:  Dr. Nagy Judit, PhD, egyetemi docens, Budapesti Corvinus Egyetem 
Vezetőségi tagok:   Dr. Pónusz Mónika, PhD, egyetemi docens, Károli Gáspár Református Egyetem  
     

 
CÉLOK  

Az Oktatói Tagozat létrehozásának alapvető célja az volt, hogy elősegítse és támogassa a logisztika és 
ellátási lánc menedzsment témakörben érintett felsőoktatási intézmények közötti, illetve ezen 
intézmények és a gazdaság szereplői, elsősorban az érintett vállalatok közötti párbeszédet.  
 

ESEMÉNYEK 

 

2022 során az immár hagyományosnak tekinthető programjainkat szerveztük meg, illetve 

együttműködtünk az Ifjúsági Tagozattal és a Szoftveres megoldások tagozattal. 

A Tagozat a következő programokat szervezte tagjai, illetve az MLBKT tagok számára 2022-ben: 

 

 

2022. április 21. Logisztika Napja esemény a Corvinus Egyetemen, a Wave Corvinus szervezésében, az 

MLBKT Oktatói tagozat, a Szoftveres Megoldások Tagozat és az Ifjúsági tagozat 

közreműködésével. Az eseményen több mint 70 fő vett részt. 

 

2022. június 6.  Könyvbemutató a 2021 óta megjelent szakkönyvekről. 3 könyvet kutattak be a 

kollégák a Corvinus, az ELTE- Pécsi Tudományegyetem és a Miskolci Egyetem 

műhelyeiből. Az online eseményen 20-nál több résztvevő jelent meg. 

 

2022. június 15.  GS1 Magyarország képzése az Oktatói Tagozat és az érdeklődők számára. Az egész 

napos tréning a GS1 szabványokba és nyomon követési technológiákba adott 

betekintést. A képzés első alkalommal 2019. novemberében zajlott, a 2022-es, immár 

negyedik képzés pedig ezt egészítette ki, 2023-ban is folytatjuk a sorozatot. Az online 

eseményen 20-nál több résztvevő jelent meg. 

 

2022. október 19. Az MLBKT 2022. évi kongresszusán a szerdai nap délutánjára szervezett szekcióban 

az innovatív elektromobilitási megoldások bemutatására került sor. A tartalmas két 

óra során néhány, technológiai és felhasználói lehetőséget bemutató előadást 

követően, kerekasztal beszélgetésen fejtették ki véleményüket a felkért szakemberek. 

A szekciót több mint 35 néző tekintette meg. 
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PROJEKTMENEDZSMENT TAGOZAT 
  

VEZETŐSÉG   Pécs László – Project Excellence Projektiroda  

Lajosi Réka Csilla – Unilever  
Hitzinger Tamás - Vállalkozó  

 

CÉLOK 

Az MLBKT Projektmenedzsment tagozata 2020. szeptember 22-én alakult. Célja a projektmenedzsment 

szemlélet, gondolkodásmód, és tudás erősítése, valamint a szakmai tapasztalatok, ismeretek megosztása 

az MLBKT Tagok részére. További célja, hogy egy új szakmai műhely, és közösség létrehozásával fórumot 

biztosításon a projektmenedzsment iránt érdeklődő, vagy már a projektben résztvevő, illetve irányító 

szakembernek, egyetemi oktatónak. A Tagozat nagy hangsúlyt kíván fektetni a fiatal generáció bevonására 

és mentorálására.  

 

 

PROGRAMOK – WEBINÁRIUMOK  

  

2022.01.18 Egymás mellett futó, egymásra ható projektek összehangolása, avagy hogyan oldható meg a 

gyárfelújítás és termelésátszervezés egy tető alatt, egyidőben? 

Előadó: Kovács József, Knorr-Bremse Hungária Kft. RailServices igazgató, az MLBKT Év 

Beszerzési menedzsere díj nyertese 2015-ben 

 

2022.02.16  Korok, szervezeti kihívások és kor-szerű szervezeti és vezetési megoldások 

Előadó: Szatmáriné dr. Balogh Mária, címzetes főiskolai tanár, munka- és pályatanácsadó 

szakpszichológus, munka- és szervezet, szakpszichológus, kiképzett tréner, licenccel 

rendelkező coaching pszichológus 

 

2022.04.20  A projektmenedzsment helye és szerepe a változásmenedzsment folyamatában 

Előadó: Pécs László, az MLBKT Év Beszerzési menedzsere díj nyertese 2009-ben 
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SZOFTVERES MEGOLDÁSOK TAGOZAT 
 
VEZETŐSÉG  
 
Tagozatvezető:   Gábor Orsolya – marketing vezető, iData Kft. 

Tagozatvezető-helyettes Bakos Dániel –Tanácsadás online 

 

A Tagozat 2019 szeptemberében alakult és az MLBKT tagjainak, logisztikai folyamataikban felmerülő 

problémáira nyújt szoftveres megoldásokat. Célja, hogy aki érdeklődik szoftveres vagy egyéb logisztikai 

megoldások irányában, azokat meghallgatjuk, és megoldási javaslatokat nyújtunk. További célunk, hogy az 

MLBKT tagjait érzékenyítsük a szoftveres megoldások irányába.   

 

Eszközök, melyek a Tagozat céljainak elérését segítik  

 A legújabb szoftveres megoldások, fejlesztések feltérképezése, értékelése, és megosztása a piac szereplővel 

logisztikai fókusszal  

 „Best practice”-ek összegyűjtése, értékelése, tagokkal való megosztása   

 Az MLBKT tagjai által felvetett szoftveres problémák, kérdések megvitatása, fórum biztosítása, más iparágból 

szakember meghívása  

  

A Tagozat tagjai  

Tagozatunk tagjai színes képet mutatnak: az egyetemeken át a multinacionális cégeken keresztül, a KKV-ok 

át. Célunk, hogy minél szélesebb piaci szegmensből csatlakozzanak hozzánk az szoftveres megoldások kínáló 

piaci szereplők, hiszen így tudunk komplex, átfogó megoldásokat nyújtani a felmerülő logisztikai problémákra.  

 

CÉLOK 

 a tagozatok közötti együttműködés erősítése, szoftveres megoldások szállítása, 

 tagozaton belül kapcsolatok erősítése, 

 programok szervezése, 

 a jövő logisztikusainak edukációja, 

 MLBKT Kongresszusra való felkészülés és megjelenés 

  

 A Tagozat tevékenysége részletesen  

 

 Együttműködés az Ifjúsági Tagozattal, a Forecast Tagozattal 

 SZMT tagozati gyűlések: 2022.01.11., 2022.06.22., 2022.09.26. 

 Programok szervezése 

2022.04.21. Logisztika Napja: Logisztikai KocsmaKvíz – SZMT és Ifjúsági Tagozat 

szervezésében 

2022.10.19-21. MLBKT Kongresszus – Chill & Lounge Session – babzsákokkal, fotelekkel, snack-

kekkel, mécsesekkel, újságokkal. 
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MELLÉKLET 2. 
 

2. ELNÖKSÉGI ÜLÉSEK  
 

2022. február 10. 1. 2021-es pénzügyi eredmények  

2. 2022-es költségvetés tervezet és szervezeti kérdések 

3. Közgyűlés és választás előkészítő tevékenységek (folyamat lépései mellékelve) 

4. Díjakról update 

5. Első félév programjairól update 

6. Egyebek  

2022. április 28. 1. Az MLBKT 2021. évi jelentése – tevékenység összefoglaló, közhasznúsági jelentés 

incl. mérleg és eredménykimutatás  

2. Döntés a díjakról – a zsűrik javaslata mellékelve – kérem az érintett elnökségi 

tagokat az előterjesztések felvezetésére 

a. Az Év Logisztikai Menedzsere  

b. Az Év Beszerzési Menedzsere  

c. Az Év Beszerzési Csapata 

d. Logisztikai Kiválóság Díj 

e. Jövő Vezetője Díj  

3. Tájékoztató a jelölőbizottság munkájáról 

4. Státusz/aktualitások az alelnököktől  

5. Következő eseményeink (áttekintés-tájékoztatás) 

6. Egyebek 

2022. június 8. 1. Köszöntő, bemutatkozás 

2. Stratégia rövid ismertetése 

3. Az elnökségi fő tisztségviselők megválasztása (elnök, társelnök, alelnökök) 

4. A közös munka kereteinek meghatározása (közös) 

5. 2022-es költségvetés és pénzügyi helyzet (2022. 1-5. hónap)  

6. Tervezés a 2. félévre (programok) (Tájékoztatás) 

7. Egyebek (következő találkozó) 

2022. szeptember 14. 1. Merre tovább MLBKT? – Gazdasági helyzet + Alelnöki munkacsoportok státusz + 

tervek  

2. Díjak meghirdetéséhez javaslatok + eldöntendő kérdések  

3. MLBKT státusz riport (pénzügyek + események / kongresszus státusz) 

4. Egyebek (új kolléga bemutatása) 

2022. november 15. Stratégiai elnökségi ülés_1 

2022. december 14. 1. A stratégiai ülés rövid értékelése, következő lépések, januári dátum meghatározása 

2. Beszámoló az MLBKT kongresszus értékeléséről, néhány eldöntendő kérdés a jövő 

évi eseménnyel kapcsolatban 

3. Áttekintés a pénzügyi helyzetről november 30-i állapot szerint. 

4. 2023-as tervek - nagyobb események időpontja 

5. Rövid ötletbörze milyen témákat szeretnétek látni a programok között (Kérem, hogy 

készüljetek 1-3 konkrét, fókuszált témafelvetéssel, esetleg javasolt előadóval, 

céggel) – Azoktól, akik nem tudnak eljönni, megköszönöm, ha az ülésig elküldik 

emailben javaslataikat.) 

6. Együttműködési megkeresésről véleménykérés (Logszolg portál) 

7. Egyebek 
 
 


